Оповещение о начале общественных обсуждений
По обсуждению проекта постановления администрации муниципального образования Каменецкое Узловского района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Каменецкое Узловского района на 2025 год»
Реквизиты правового акта, на основании которого назначены общественные обсуждения:
Постановление Главы МО Каменецкое Узловского района № 239 от 01.10.2024 года «О назначении общественных обсуждений проекта «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Каменецкое Узловского района на 2025 год»
Срок проведения общественных обсуждений:
 с 01 октября 2024 года по 31 октября 2024 года.

Место, дата открытия экспозиции проекта: 
в здании администрации муниципального образования Каменецкое Узловского района по адресу: Узловский район, пос. Каменецкий, ул. Комсомольская, д.12 и в муниципальном казенном учреждении культуры муниципального образования Каменецкое Узловского района «Центр культуры и досуга» по адресу: Узловский район, пос. Каменецкий, ул. Клубная, д. 6 «А»; 01.10.2024 года. 

Срок проведения экспозиции проекта, дни и часы, в которые возможно их посещение: 
Консультации по экспозиции проекта проводятся в здании администрации муниципального образования Каменецкое Узловского района с 09:00 по 17:00 часов в будние дни
Документы, предоставляемые участниками общественных обсуждений:
Участники публичных слушаний, являю обязаны иметь при себе документы, содержащие сведения о фамилии, имени, отчестве (при наличии), дате рождения, адресе места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц, с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 
Участники  публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Справки по телефону: 48731 7 80 44.

Порядок, срок и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
[bookmark: _GoBack] Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать в устной и письменной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний; в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний с 01.11.2023 по 01.12.2023 года в будние дни с 9.00 часов по 17.00 часов в здании администрации муниципального образования Каменецкое Узловского района по адресу: Узловский район, п. Каменецкий, ул. Клубная, д. 4 а; а также посредством записи в книге учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Информация об официальном сайте, на котором размещен проект и информационные материалы к нему: 
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях,  и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте муниципального образования  Каменецкое Узловского района http://adm-kameneckoe.ru

