
Новомосковский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора: 

7 апреля —  Всемирный день здоровья


Всемирный день здоровья в 2025 году позволяет вспомнить о важности душевного и физического здоровья, а также необходимости его своевременной профилактики.


Датой появления ВОЗ считается 7 апреля 1948 года, когда был подписан устав организации. А начиная с 1950 года в эту же дату появился Всемирный день здоровья, позволяющий ежегодно поднимать вопросы, которые затрагивают все человечество и непосредственно влияют на нашу жизнь. 


Каждый год Всемирный день здоровья посвящается глобальным проблемам, стоящим перед здравоохранением планеты и проходит под разными девизами. В 2025 году девиз Всемирного дня здоровья звучит так: «Здоровое начало жизни – залог благополучного будущего». 


Кампания по случаю Всемирного дня здоровья 2025 г. охватывает пять важнейших направлений для неотложных действий, особо актуальных в настоящее время:

· Повысить осведомленность о проблемах в области выживаемости матерей и новорожденных и о необходимости уделять приоритетное внимание долгосрочному благополучию женщин.

· Отстаивать необходимость эффективных инвестиций в меры по укреплению здоровья женщин и новорожденных. 

· Стимулировать коллективные действия в поддержку родительства, а также медицинских работников, оказывающих неотложную помощь.

· Распространять полезную медицинскую информацию по вопросам, связанным с беременностью, родами и послеродовым периодом. 


В рамках кампании «Здоровое начало жизни – залог благополучного будущего» к правительствам стран и мировому сообществу в области здравоохранения будет обращен призыв активизировать усилия по ликвидации предотвратимой материнской и младенческой смертности и уделять приоритетное внимание здоровью и благополучию женщин в целом.


ВОЗ и партнеры также будут распространять полезную информацию по вопросам охраны здоровья во время беременности и родов, а также укрепления здоровья в послеродовой период.


Примите участие в кампании!
Заместитель начальника Новомосковского

территориального отдела 


Управления  Роспотребнадзора 

по Тульской области                                                                                                        Л.В. Носова

