Информация на сайт администраций муниципальных образований города Новомосковска, города Донского, Богородицкого, Веневского, Кимовского и Узловского районов
17 октября в России отмечается День участкового терапевта
Впервые в истории здравоохранения земская медицина разработала и внедрила новую форму организации медицинской помощи — территориальную участковость, которая в дальнейшем на принципиально иной социально-экономической основе была развита советским здравоохранением. В первые годы земской медицины практиковалась так называемая разъездная система медицинского обслуживания: врач, живший в городе или в уезде при амбулатории, должен был время от времени объезжать фельдшерские пункты уезда для контроля за деятельностью фельдшеров и оказания врачебной помощи населению. Появление в земствах двух и более врачей на уезд создало возможность разделения его территории на участки в соответствии с количеством врачей и постоянного (стационарного) размещения их в определённых пунктах уезда. Тем самым впервые зародилась система медицинского обслуживания, впоследствии переросшая в участково-территориальную. В 1894 году по инициативе земского врача А.П. Воскресенского при «Пироговском обществе» была создана постоянная «Комиссия по распространению гигиенических знаний в народе». Комиссией издавались популярные брошюры, листовки, диапозитивы, посвященные главным образом борьбе с заразными болезнями на селе; врачи читали популярные лекции на медицинские и другие темы.

   Исторический опыт развития земской медицины показывает огромную, проведённую в труднейших условиях, созидательную работу земских врачей. Врачебный участок, явившийся основной организационной формой земской медицины и крупнейшей её заслугой, был рекомендован в 1934 году «Гигиенической комиссией Лиги Наций» другим странам для организации медицинской помощи сельскому населению. По этому поводу Н.А. Семашко писал: «Таким образом, участковый принцип, впервые применённый в нашей стране земской медициной, ещё в дореволюционное время должен был получить международную апробацию. Заслуга применения этого принципа принадлежит нашей стране».

  Здоровье населения Российской Федерации представляет важнейший общественный ресурс. Развитие эффективной и пациент-ориентированной модели первичной медико-санитарной, которая отвечает современным требованиям научно-технического прогресса, является одним из приоритетных направлений в здравоохранении. Важнейшая роль в достижении этой цели отводится участковым врачам-терапевтам.
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