Согласно Постановлению Конституционного Суда Российской Федерации от 01 октября 2024 г. № 42-П «По делу о проверке конституционности части первой статьи 42 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации в связи с жалобой гражданина А.С. Ткаченко» лица, вовлекаемые в процесс дачи взятки, выступают в качестве субъекта незаконного воздействия, а потому могут считаться потерпевшими, при условии, что их действия не образуют состава коррупционного преступления.
	Основанием для вынесения Конституционным Судом России вышеуказанного постановления явилась жалоба Ткаченко А.С., который подозревался в хищении металлолома.
	Чтобы избежать уголовного преследования, ему предложили дать взятку в размере 2,5 миллиона рублей. Последний сообщил об этом в правоохранительные органы и принял активное участие в оперативно-розыскных мероприятиях.
	В суде он выступал как свидетель, настаивая при этом на признание о признании его потерпевшим по данному уголовному делу. Однако суды отказали, так как не выявили причиненного ему вреда.
	Согласно позиции Конституционного Суда часть первая статьи 42 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации признана не противоречащей Конституции Российской Федерации, поскольку по своему конституционно-правовому смыслу во взаимосвязи с положениями статьи 290 Уголовного кодекса Российской Федерации она предполагает признание лица, которое отказалось от предложения о даче взятки, сообщило о данном предложении в правоохранительные органы и содействовало изобличению виновных, потерпевшим по уголовному делу о получении взятки.
	Таким образом, высшая судебная инстанция подтвердила дополнительные правовые гарантии для лиц, сотрудничающих с правоохранительными органами в деле изобличения взяточников.
	Исходя из изложенного, в случае выявления преступлений, к примеру, связанных с вымогательством со стороны недобросовестных чиновников взяток у граждан, последние будут признаваться потерпевшими по уголовным делам, наделяться предусмотренными Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации правами, в том числе правом требовать возмещения вреда от преступления.
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