[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 14 октября 2024 г. № 342-ФЗ внесены изменения в статью 12.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которыми усилена административная ответственность за сокрытие госномера транспортного средства.
	В частности, установлена административная ответственность за управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, оборудованными с применением устройств, препятствующих идентификации данных знаков либо позволяющих их видоизменить или скрыть, в виде лишения права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет с конфискацией указанных устройств для последующего уничтожения.
	Также введена повышенная административная ответственность (лишение права управления транспортным средством на срок от одного года до полутора лет) за совершенное повторно управление транспортным средством без государственных регистрационных знаков, без установленных на предусмотренных для этого местах таких знаков либо с указанными знаками, видоизмененными или оборудованными с применением материалов, препятствующих их идентификации либо позволяющих их видоизменить или скрыть.
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