Информация о результатах контрольного мероприятия по вопросу
«Проверка соблюдения бюджетного законодательства при реализации на территории  Узловского района  проекта "Народный бюджет" (с элементами аудита в сфере закупок) в 2022 году (выборочно по объектам)
 ( декабрь 2023 года - февраль 2024 года)

На основании пункт 2.6 Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район на 2023 год (с изменениями); пункт 2.7 Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район на 2024 год (переходящая проверка 2023 года), Соглашения от 18.02.2023 года о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля муниципального образования Смородинское Узловского района Контрольно – счетной палате муниципального образования Узловский район на 2023 год, Соглашения от 30.01.2024 года о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля муниципального образования Смородинское Узловского района Контрольно – счетной палате муниципального образования Узловский район  на 2024 год, проведено контрольное мероприятие по вопросу «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при реализации на территории Узловского района  проекта "Народный бюджет" (с элементами аудита в сфере закупок) в 2022 году (выборочно по объектам).
 Цели контрольного мероприятия: 
- соблюдение бюджетного законодательства при реализации на территории  муниципального образования Узловский район проекта "Народный бюджет" в 2022 году;
- проверка, анализ и оценка информации о законности, целесообразности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по заключенным и исполненным  контрактам. 
Предмет контрольного мероприятия: нормативно-правовые акты, локальные акты, иные распорядительные документы, регулирующие направление и использование бюджетных средств и  иных источников финансирования, направленных на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет», первичные учетные документы, бухгалтерская отчетность, договоры и иные документы.
Проверяемый период: 2022 год.
Субъект контрольного мероприятия: администрация муниципального образования Смородинское Узловского района.
Сроки проведения контрольного мероприятия:  с 25 декабря 2023 года по 02 февраля 2024 года.
Объем финансовых средств, проверенных в ходе контрольного мероприятия, составил  5 815,5 тыс. рублей. 

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
Постановлением правительства Тульской области от 20 февраля 2021г. № 63 утверждено Положение о проекте «Народный бюджет» в Тульской области (с учетом изменений) (далее – Постановление № 63). Проект "Народный бюджет" в Тульской области (далее - проект) направлен на реализацию инициативных проектов на территориях муниципальных образований Тульской области с привлечением населения и организаций к деятельности органов местного самоуправления в решении проблем местного значения за счет межбюджетных трансфертов (субсидий), предоставляемых из бюджета Тульской области, а также средств местных бюджетов, населения муниципальных образований Тульской области, юридических и физических лиц, индивидуальных предпринимателей в денежной форме в рамках действующего законодательства Российской Федерации. Участниками реализации проекта являются органы государственной власти Тульской области, органы местного самоуправления в Тульской области, население муниципальных образований Тульской области, юридические и физические лица, индивидуальные предприниматели, члены общественных советов муниципальных образований. Участники реализации проекта осуществляют функции, направленные на реализацию инициативных проектов в соответствии с настоящим Положением.
Распределение субсидий между муниципальными районами (городскими округами) Тульской области на очередной финансовый год утверждается законом о бюджете Тульской области на текущий финансовый год и плановый период, законом Тульской области о внесении изменений в закон о бюджете Тульской области на текущий финансовый год и плановый период или правовыми актами Правительства Тульской области.
Законом Тульской области от 18.12.2021 года № 124-ЗТО «О бюджете Тульской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» (в редакции Закона Тульской области от 29.11.2022 года № 113-ЗТО) объем субсидий из бюджета Тульской области на реализацию проекта «Народный бюджет» муниципальному образованию Узловский район на 2022 год предусмотрен в размере 33 634,11619 тыс. рублей.

Постановлением правительства Тульской области от 24.09.2015 года № 433  утверждены Правила предоставления субсидий из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований Тульской области в целях софинансирования  расходных обязательств в рамках реализации проекта «Народный бюджет» (с учетом изменений) (далее – Постановление № 433). 
Пунктом 4 Постановления № 433 установлены условия предоставления субсидий, в соответствии с которыми: инициативный проект Муниципального образования, на который предоставляется субсидия, является победителем конкурсного отбора, проведенного в порядке, утвержденном Постановлением правительства Тульской области от 20.02.2021  № 63 "Об утверждении Положения о проекте "Народный бюджет" в Тульской области".
 
В ходе контрольного мероприятия установлено, что работа с гражданами по проектам народных инициатив, на которые в 2022 году предоставлена субсидия проводилась администрацией муниципального образования Смородинское Узловского района в 2021 году, на основании поданных заявок для участия в конкурсном отборе проекта «Народный бюджет», о чем свидетельствует:
- Протокол собрания жителей с. Кондуки Узловского района об участии в проекте «Народный бюджет»  от 26.07.2021 года по принятию решения по вопросу подачи заявки для участия  проекта: замена башни в д.  Кондуки МО Смородинское Узловского района в конкурсном отборе проекта «Народный бюджет» в Тульской области; 
- Протокол собрания жителей д. Ушаково МО Смородинское Узловского района об участии в проекте «Народный бюджет» от 28.07.2021 года по принятию решения по вопросу подачи заявки для участия проекта: выполнение работ по ощебенению участка подъездной грунтовой автомобильной дороги щебнем к д. Ушаково МО Смородинское Узловского района в конкурсном отборе в рамках проекта «Народный бюджет» в Тульской области.

Пунктом 5 Постановления № 433 предусмотрено, что предоставление субсидий осуществляется на основании Соглашения. В целях софинансирования реализации проекта «Народный бюджет» с администрацией муниципального образования Узловский район заключены следующие Соглашения:
· Министерством транспорта и дорожного хозяйства Тульской области Соглашение № 86 от 30.12.2021 года «О предоставлении субсидии из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Узловский район» на реализацию проекта «Народный бюджет». Согласно приложения № 1 (в редакции дополнительного соглашения № 3 от 02.12.2022 года) перечисление субсидии предусмотрено на реализацию 6 инициативных проектов, в том числе: ощебенение участка подъездной грунтовой автомобильной дороги щебнем в д. Ушаково  МО Смородинское Узловского района – 4 368,85165 тыс. рублей (в том числе:  средства бюджета Тульской области – 3 335,01588 тыс. рублей);
· Министерством жилищно-коммунального хозяйства Тульской области Соглашение № 45 от 03.02.2022 года «О предоставлении субсидии из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Узловский район» в целях софинансирования расходных обязательств в рамках реализации проекта «Народный бюджет». Согласно приложения № 1 (в редакции дополнительного соглашения № 222 от 30.11.2022 года) перечисление субсидии предусмотрено на реализацию 8 инициативных проектов, в том числе: замена водонапорной башни в д. Кондуки  МО Смородинское Узловского района – 1 446,69773 тыс. рублей (в том числе:  средства бюджета Тульской области – 1 171,82516 тыс. рублей).

Администрацией муниципального образования Узловский район с администрацией муниципального образования Смородинское Узловского района заключено Соглашение  № 2 от 10.01.2022 года «О предоставлении субсидий из бюджета муниципального образования Узловский район бюджету муниципального образования Смородинское Узловского района на выполнение мероприятий в рамках реализации проекта «Народный бюджет» (в редакции дополнительного соглашения № 3 от 30.11.2022 года) в размере  5 815,54938 тыс. рублей (в том числе  средства бюджета Тульской области – 4 506,84104 тыс. рублей).
Согласно приложению № 1 к Соглашению № 2 от 10.01.2022 года перечисление субсидии предусмотрено на реализацию 2 инициативных проектов, в целях софинансирования которых предоставляется субсидия: 
- замена водонапорной башни в д. Кондуки  МО Смородинское Узловского района – 1 446,69773 тыс. рублей (в том числе:  средства бюджета Тульской области – 1 171,82516 тыс. рублей).
- ощебенение участка подъездной грунтовой автомобильной дороги щебнем в д. Ушаково  МО Смородинское Узловского района – 4 368,85165 тыс. рублей (в том числе:  средства бюджета Тульской области – 3 335,01588 тыс. рублей). 

Заключение
Результаты контрольного мероприятия
1. В соответствии с ведомственной структурой расходов местного бюджета (приложение № 4 к решению Собрания депутатов муниципального образования Смородинское Узловского район от 27.12.2021 года № 52-118 «О бюджете  муниципального образования Смородинское Узловского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов») (в редакции решения от 27.12.2022 года № 63-139) в 2022 году предусмотрено финансирование на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» в сумме 5 815,54938 тыс. рублей, в том числе:  по подразделу 04 09 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» в сумме 4 368,85165 тыс. рублей; по подразделу 05 02 «Коммунальное хозяйство» в сумме 1 446,69773 тыс. рублей.
При проверке фактического использования средств, предусмотренных на мероприятия  проекта "Народный бюджет", установлено, что мероприятия в 2022 году реализованы в рамках проекта по 2 объектам на общую сумму 5 815,54938 тыс. рублей или 100,0%.
2.  В ходе контрольного мероприятия проверкой использования бюджетных средств и иных источников финансирования, направленных на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» в 2022 году, в проверенных объектах, прошедших конкурсный отбор, установлены следующие нарушения: 
2.1. Замена водонапорной башни в д. Кондуки  МО Смородинское Узловского района
2.1.1. В нарушение положений ст. 264.1 Бюджетного кодекса  Российской Федерации, п. 19 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Основные средства", утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31 декабря 2016 г. № 257н,  п. 27, п.127 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, расходы на выполнение работ по замене водонапорной башни в д. Кондуки МО Смородинское Узловского в сумме 1 446,69773 тыс. рублей неправомерно отражены на расходы текущего финансового года (счет 1.401.20 «Расходы текущего финансового года»).  Данные расходы являются затратами капитального характера и подлежат  отражению на счете  0 106 00 000 "Вложения в нефинансовые активы" с последующим отражением по счету 0 10851 000 «Недвижимое имущество, составляющее казну».
	Допущенное нарушение привело к составлению, представлению администрацией муниципального образования Смородинское Узловского района недостоверной годовой бюджетной отчетности за 2022 год, а именно строка 140 «Нефинансовые активы имущества казны» (сч.010800000) (остаточная стоимость) и строка 190 раздела I «Нефинансовые активы» Баланса главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130),  в части занижения нефинансовых активов имущества казны (остаточной стоимости) по состоянию на конец отчетного периода на сумму 1 446,69773 тыс. рублей, что является нарушением положений  части 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 16 Инструкции  о порядке составления и представления годовой и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина Российской Федерации от 28.12.2010 года №191н.
2.1.2. В нарушение положений ст. 32, п. 2 ст. 160.1, ст. 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, части 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011г.  № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 35, п. 36 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора", утвержденного Приказом Министерства финансов Российской Федерации от  31 декабря 2016 г. № 256н, п. 23 Плана счетов бюджетного учета, утвержденного Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.12.2010г. № 162н, п. 106 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 1 декабря 2010 г. № 157н, администрацией муниципального образования Смородинское Узловского района в проверяемом периоде не приняты к бюджетному учету материальные запасы (металлолом), по текущей оценочной стоимости после проведения работ в 2022 году по демонтажу резервуаров стальных вертикальных цилиндрических 4,8 тонн конструкций, остающихся в распоряжении учреждения для хозяйственных нужд по результатам демонтажа. 
В  нарушение  статей  41, 160.1, 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, потери бюджета муниципального образования Смородинское Узловского района в виде недополученного неналогового дохода  за 2022 год  составили 45,630 тыс. рублей.  В ходе контрольного мероприятия обеспечено поступление в бюджет муниципального образования Смородинское Узловского района недополученного неналогового дохода за 2022 год в сумме 45,63 тыс. рублей, что подтверждается платежным  поручением № 737865 от 26.01.2024 года на сумму 45630,0 рублей и выпиской из лицевого счета администратора доходов бюджета № 04663251010 от 29.01.2024 года. В бюджетном учете отражены операции по поступлению денежных средств  в доход бюджета муниципального образования Смородинское Узловского района в размере 45,630 тыс. рублей и начисление дохода за лом и отходы черных металлов, образовавшегося в процессе демонтажа резервуаров стальных вертикальных цилиндрических конструкций при выполнении работ «Замена водонапорной башни в д. Кондуки МО Смородинское Узловского района» от Новиковой В.А. 
2.2. Выполнение работ по ощебенению участка подъездной грунтовой автомобильной дороги в д. Ушаково МО Смородинское Узловского района
2.2.1. В нарушение требований ч. 2 ст. 13, ч. 3 ст. 34 Закона № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения и правила расчета планируемых денежных затрат при определении размера ассигнований из бюджета муниципального образования Смородинское Узловского района, предусматриваемых на эти цели, на 2022 год администрацией муниципального образования Смородинское Узловского района не утверждены.
2.2.2. В нарушение требований  ГОСТа 33388-2015 администрацией муниципального образования Смородинское Узловского района не произведена паспортизация автодороги по адресу: Тульская область, Узловский район МО Смородинское, д. Ушаково от поворота н.п. Волково до д. Ушаково до дома №35. 
3. По результатам проведенного в проверяемом периоде аудита в сфере закупок  установлено следующее:
В ходе оценки и анализа целесообразности и эффективности расходов на закупки установлено, что для реализации администрацией муниципального образования Смородинское Узловского района предусмотренных законодательствам Российской Федерации полномочий, достижения целей и выполнения мероприятий в рамках реализации проекта «Народный бюджет», в 2022 году в соответствии  с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» заключены и исполнены 2 контракта на общую сумму 5 815,54938 тыс. рублей. Экономия бюджетных средств в процессе осуществления закупок (снижение начальной (максимальной) цены контрактов относительно цены заключенных контрактов) составила 18,19064 тыс. рублей. 
 В ходе оценки и анализа результативности расходов на закупки установлено, что по итогам 2 закупок, осуществленных в рамках заключенных контрактов,  администрацией муниципального образования Смородинское Узловского района достигнут ожидаемый экономический результат - работы выполнены в необходимом объеме и заданного качества. 
	В ходе проведенной оценки законности и своевременности расходов на осуществленные закупки выявлены отдельные нарушения действующего законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при осуществлении 2 закупок, общая сумма которых  составила 4 506,84104 тыс. рублей.
4. В ходе контрольного мероприятия выборочной проверкой фактов нецелевого использования администрацией муниципального образования Смородинское Узловского района средств, направленных на реализацию  мероприятий проекта «Народный бюджет» в проверяемом периоде,  не установлено.

По результатам контрольного мероприятия составлен Акт № 1 от 09.02.2024 года, который подписан без разногласий и замечаний. Главе администрации муниципального образования Смородинское Узловского района вынесено Представление Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район №1 от 26.02.2024 года, Предписание Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район № 1 от 18.03.2024 года. 
Контрольно-счетным органом составлен Протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 4 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, который направлен мировому судье судебного участка № 45 Узловского района Тульской области. 
	Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен: Собранию депутатов муниципального образования Смородинское Узловского района; главе муниципального образования Узловский район; главе администрации муниципального образования Узловский район. 
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