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«Ограничения для реки Дон со всеми его притоками, рукавами, протоками и полойными  озерами установлены Правила рыболовства Азово-Черноморского рыбохозяйственного бассейна, утвержденными приказом Министерства сельского хозяйства РФ №1 от 09.01.2020 г.
В соответствии с п.13 Правил рыболовства при осуществлении рыболовства  установлен срок весеннего нерестового запрета с 1 апреля по 1 июня, нереста налима с 15 декабря по 15 января и  рака речного с 1 октября по 30 июня.
запретные для добычи (вылова) водных биоресурсов сроки: 
  с 1 апреля по 31 мая:
 - на расстоянии  менее 500  метров  от автодорожных (относящихся к трасам федерального значения)  и железнодорожных мостов, расположенных на всех несудоходных реках Азово-Черноморского рыбохозяйственного  бассейна;
с 20 апреля по 1 июня в реке Дон со всеми его притоками, рукавами, протоками и полойными озерами, на участке выше устья реки Иловля, за исключением добычи (вылова) водных биоресурсов одной поплавочной или донной удочкой с одним крючком на одного гражданина, спиннинга с берега без использования всех видов судов и плавучих средств;
Спиннингом (спиннинговая снасть) состоит из удилища и оснащается  1 естественной или искусственной  приманкой, оснащенной не  более чем3 крючками (одинарными. двойными или тройными). Дополнительно перед приманкой может ь грузило без крючков.
Кроме этого запрещается  вылов 
с 15 апреля по 15 июня – рыбца;  с 20 марта по 25 апреля – щуки, 15 апреля по 8 июня – судака, с 15 ноября по 31 марта повсеместно  на внутренних объектах осуществлять подводную охоту.

