Расширен перечень лечебных продуктов для детей-инвалидов
 
Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» предусмотрено, что  дети-инвалиды имеют право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в который включено, в том числе, обеспечение специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов. Перечень таких продуктов утверждает Правительство РФ.
Согласно Распоряжения Правительства РФ от 17.09.2024 № 2562-р перечень специализированных продуктов лечебного питания для детей-инвалидов расширен.
Продукты лечебного питания – это специализированные жидкие и сухие смеси, которые необходимы детям с орфанными (редкими) заболеваниями. Указанное питание является важной частью терапии, которую получают дети с редкими заболеваниями.
Дети инвалиды будут обеспечиваться лечебным питанием:
-специализированный пищевой продукт диетического лечебного питания с олигосахаридами грудного молока» для нутритивной поддержки детей, страдающих муковисцидозом;
-специализированный пищевой продукт для диетического лечебного питания для перорального энтерального питания детей в возрасте от 1 года до 12 лет, больных муковисцидозом;
-специализированный продукт диетического лечебного питания для детей старше 7 лет, больных фенилкетонурией.
Специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов выдаются бесплатно по рецепту лечащего врача. Перечень формирует специальная комиссия Минздрава при участии главного внештатного специалиста по медицинской генетике.
 
 
Старший помощник прокурора
младший советник юстиции                                                            Н.Б. Склярова
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Расширен перечень лечебных продуктов для детей - инвалидов       Федеральным законом от 17.07.1999 № 178 - ФЗ «О государственной  социальной помощи» предусмотрено, что    дети - инвалиды имеют право на  получение государственной социальной помощи в виде набора социальных  услуг, в который включено, в том числе, обеспечение специ ализированными  продуктами лечебного питания для детей - инвалидов. Перечень таких  продуктов утверждает Правительство РФ.   Согласно Распоряжения Правительства РФ от 17.09.2024 № 2562 - р  перечень специализированных продуктов лечебного питания для детей - инвалидов   расширен.   Продукты лечебного питания  –   это специализированные жидкие и сухие  смеси, которые необходимы детям с орфанными (редкими) заболеваниями.  Указанное питание является важной частью терапии, которую получают дети  с редкими заболеваниями.   Дети инвалид ы будут обеспечиваться лечебным питанием:   - специализированный пищевой продукт диетического лечебного питания с  олигосахаридами грудного молока» для нутритивной поддержки детей,  страдающих муковисцидозом;   - специализированный пищевой продукт для диетического   лечебного питания  для перорального энтерального питания детей в возрасте от 1 года до 12 лет,  больных муковисцидозом;   - специализированный продукт диетического лечебного питания для детей  старше 7 лет, больных фенилкетонурией.   Специализированные продукты л ечебного питания для детей - инвалидов  выдаются бесплатно по рецепту лечащего врача. Перечень формирует  специальная комиссия Минздрава при участии главного внештатного  специалиста по медицинской генетике.           Старший помощник прокурора   младший советник юстиц ии                                                               Н.Б. Склярова    

