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В целях исполнения распоряжения Правительства РФ от 25.07.2017 принят запрет на захоронение отходов электронного и электрического оборудования отходов электронного и электрического оборудования. 
В соответствии  вышеуказанной программой, органы государственной и  муниципальной власти, бюджетные учреждения ( в том числе социальной сферы, образования, здравоохранения, культуры, спорта и т. д. )  имеют право на безвозмездную утилизацию отработавшего оборудования.
 В качестве  меры поддержки бизнеса, в программе могут принять участие коммерческие организации.  Стоимость утилизации отходов электронного и электрического оборудования для коммерческих предприятий составляет 1 копейку за 1 метр кубический.
В рамках программы фонд безвозмездно осуществляет экспертизу технического состояния оборудования с выдачей актов технического состояния, необходимого для списания техники.
На безвозмездную  утилизацию принимается оборудование компьютерное, электронное, электрическое. оптическое,  утратившее потребительские свойства  (компьютерная и офисная техника, бытовая техника,  (включая холодильники и кондиционеры) , электроинструмент, станки. научная и медицинская техника, телефоны и персональные гаджеты, запчасти и аксессуары, за исключение помеченного значком «радиация».
Так же на утилизацию  безвозмездно принимаются катриджи ( в объеме не превышающем10% объема сдаваемого утильного электронного и электрического  оборудования.
Для участия необходимо зарегистрироваться  на сайте Фонда рационального природопользования, в разделе Электроника по ссылке https://ekofond/ru/elektroniks/#register
После регистрации с вами свяжется ответственный сотрудник фонда для подготовки всех необходимых документов и заключения договора.
Все вопросы у координатора  программы в регионе 
Анны Зарубиной 8-967-030-36-23.
На указанный при регистрации адрес электронной почты, Вам будет направлено подтверждение регистрации, шаблон заявки на выполнение работ и запрос на предоставление реквизитов  Вашей организации.
На основании присланных реквизитов  Фонд самостоятельно  заполнит договор на участие в программе  «Школа утилизации: электроника» и направит на подписание. 
Координаторы программы сообщат Вам дату и время вывоза.
К дате вывоза оборудование должно быть  списано, демонтировано,  собрано в удобном для выноса из здания помещении.  Погрузка производится силами сотрудников организации.
Так же в рамках программы отслужившее оборудование могут сдать сотрудники организации.
Безвозмездный договор, заключаемый  между Вашей организацией и фондом,  не требует прохождения закупочных процедур  в соответствии с ФЗ -44 от 05.04.2013 и  № 233-ФЗ от 18.07.2011 №223-ФЗ  « О закупках товаров, работ , услуг отдельными видами юридических лиц» , сборка техники на Вашей территории не  относится к лицензируемым видам деятельности   в соответствии с  №89-ФЗ от 24.06.1998 г.  «Об отходах  производства и потребления».


