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Первый этап антинаркотической акции «Призывник» продлится с 1 апреля по 15 июля 2024 года.
Основной целью общероссийской акции является проведение мероприятий, направленных на профилактику незаконного оборота наркотических средств, среди лиц, достигших призывного возраста военной службы.
В рамках проведения акции в образовательных учреждениях региона и военных комиссариатах будет организована разъяснительная работа с лицами, достигшими призывного возраста военной службы о вреде потребления наркотиков, а также об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот.
В рамках проведения акции запланирован комплекс мероприятий по профилактике наркомании среди призывников, в том числе по выявлению фактов употребления наркотиков непосредственно накануне призыва. Сотрудники полиции совместно с военкомат, медиками и представителями общественности проведут профилактические беседы, тематические лекции и тренинги для призывников, примут участие в спортивных соревнованиях и патриотических мероприятиях.

 



