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             В Узловском районе работает  экологический пост. Аналогичные посты работают В Новомосковске, Ефремове, в 2023 году будут установлены новые экологические посты  в Суворове и Алексине, Тульской области появятся новые  посты, которые  будут  проверять  состав взвешенной пыли, в которой могут содержаться тяжёлые металлы. В настоящее время установки работают в режиме отладки. Вся информация будет поступать в электронную базу данных,  на основании которой будет формироваться  текущая карта загрязнений Тульской области. Это позволит оперативно отслеживать загрязнения атмосферного воздуха и реагировать в случае превышения концентрации вредных веществ.
Информация – отчет за январь, февраль и март работы экологического поста  в Узловой прилагается.
Радиационная обстановка на территории Узловского района.
 В январе 2023 года на территории показатели радиационной чистоты атмосферы соответствовали уровню естественного радиационного фона.
 Мощность амбиентного эквивалента дозы на территории г. Тула и Тульской области по данным регулярных замеров, проводимых Тульским ЦГМС – филиалом ФГБУ «Центральное УГМС», находилась в пределах 0,08–0,18 мкЗв/ч и не превышала расчетных уровней ВЗ (РД 52.18.826-2015).
