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в здании администрации муниципального образования Узловский район 
состоялось заседание административной комиссии администрации МО Узловский район.

	На комиссии были рассмотрены протоколы по делам об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена Законом Тульской области от 09.06.2003 года № 388-ЗТО «Об административных правонарушениях в Тульской области»:
 - п.1 ст.6.1-1 — 2 протокола в отношении физических лиц.

	По результатам рассмотрения были вынесены постановления о привлечении к административной ответственности с назначением административного наказания в виде предупреждения. 


Административная комиссия напоминает!

	На территории Тульской области статьей 6.1-1 Закона Тульской области от 09.06.2003 года № 388-ЗТО «Об административных правонарушениях в Тульской области» предусмотрена административная ответственность за нарушение покоя граждан.

	В частности, запрещается использование громкоговорящих устройств, звуковоспроизводящей аппаратуры, пиротехнических средств (петард, ракетниц и других средств) (за исключением случаев проведения культурно-массовых, спортивных и иных значимых мероприятий, проводимых органами государственной власти Тульской области и органами местного самоуправления), неотключение звуковых сигналов сработавшей охранной сигнализации транспортного средства, производство ремонтных, строительных, погрузочно-разгрузочных работ (за исключением случаев проведения аварийных и спасательных работ, других неотложных работ, необходимых для обеспечения безопасности граждан либо функционирования объектов жизнеобеспечения населения, а также плановых работ по реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог), крики, свист, пение, игра на музыкальных инструментах, повлекшие нарушение покоя граждан в жилых домах, детских, лечебно-оздоровительных учреждениях с 22 до 7 часов и с 13 до 15 часов, если это нарушение не подпадает под действие статьи 20.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

	Совершение указанного административного правонарушения влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до семи тысяч рублей; на юридических лиц - от семи тысяч до десяти тысяч рублей.

Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного пунктом 1 статьи 6.1-1 — влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
