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       Общественный совет муниципального образования Узловский район является постоянно действующим совещательным органом, осуществляющим свою деятельность на общественных началах и на безвозмездной основе в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными  и иными муниципальными нормативными правовыми актами, а также Положением об Общественном совете муниципального образования Узловский район, утвержденным решением Собрания представителей муниципального образования Узловский район. Согласно Положению Общественный совет избирается на три года и осуществляет взаимодействие граждан с органами государственной власти и местного самоуправления в целях учета потребностей и интересов граждан, защиты их прав и свобод при формировании и реализации государственной политики, а также в целях осуществления общественного контроля за деятельностью органов власти. Общественный совет состоит из 18 членов, представляющие три равнозначные группы, предложенные равными долями главой администрации муниципального образования Узловский район, Собранием представителей муниципального образования Узловский район, Общественной палатой Тульской области. 
В  Узловском районе регулярно проводятся встречи с представителями и активом общественных организаций. Создан и работает Общественный совет муниципального образования 4-го созыва, способствующий привлечению граждан, общественных организаций к формированию и реализации муниципальной политики по наиболее значимым вопросам развития муниципального образования. Конструктивное общение помогает совместными усилиями прийти к глубинному пониманию проблемы и найти определенное решение.
         За 2022 год проведено 6 заседаний Общественного совета, с повестками дня:
1. Отчёт о проделанной работе  Общественного совета за 2021 год.
2. О подготовке и утверждении плана работы Общественного совета на 2022 год.
3. О проведении субботника.
4. Об участии членов Общественного совета в охране общественного порядка.
5. Об оперативной обстановке  в муниципальном образовании Узловский район. О профилактических мерах по воспитанию населения в духе миролюбия, толерантности и дружбы народов, против национализма.
6. О благоустройстве «нового» и «старого» кладбищ.
7. О проектировании и благоустройстве кладбища.
8. Вопросы  здравоохранения. 
9. Итоги работы с обращениями граждан
10. Об оплате ОДН по электроэнергии собственниками МКД.
11. О бездомных животных.
12. Об общественном контроле состояния аварийного жилищного фонда.
13. Об отлове безнадзорных животных на территории  муниципального образования  Узловский район.
14. Об  организации и содержании  контейнерных площадок на территории  муниципального образования  Узловский район.
15. Об обеспечении качества водоснабжения  на территории  муниципального образования  Узловский район.
       Общественный совет МО Узловский район принимает активное участие в таких мероприятиях, как встречи с населением и помощь в решении острых проблем, участие в мероприятиях по благоустройству городской территории (субботники, высадка деревьев вновь благоустраиваемых объектов), спортивные мероприятия, опросы общественного мнения, участие в мониторингах и конкурсах, проводимых общественной палатой Тульской области, обсуждение проектов законов  и т.д. 
Члены Общественного совета: 
- принимают участие в общественно-значимых мероприятиях: 
27 января — День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады;
27 января - Международный день памяти жертв Холокоста;
23 февраля - День защитника Отечества;
18 марта - День воссоединения Крыма с Россией;
12 апреля - Всемирный день авиации и космонавтики;
18 апреля - День воинской славы России. День победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями в битве на Чудском озере;
26 апреля - День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф; 
09 мая - День Победы;
01 июня - Международный день защиты детей;
12 июня - День России;
22 июня - День памяти и скорби;
         03 сентября - День окончания Второй мировой войны;
         03 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом;
         04 ноября - День народного единства.
- участвуют в заседаниях Советов администрации, публичных слушаниях по обсуждению проектов и иных заседаниях коллегиальных органов администрации муниципального образования Узловский район;
- входят в состав смотра-конкурса по благоустройству; рабочей группы по делам казачества при администрации муниципального образования Узловский район; Совета по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений при главе администрации муниципального образования Узловский район.
Администрация муниципального образования Узловский район постоянно оказывает содействие, методическую и консультативную помощь Общественному совету муниципального образования Узловский район.
Одним из важнейших направлений деятельности совета остается участие в программах правительства Тульской области «Народный бюджет» и «Формирование современной городской среды».
Члены Общественного совета принимают активное участие в реализации проекта Партии «Единая Россия» и Совета муниципальных образований «Народный контроль. ЖХК».
В 2022 году активистами Общественного совета были проведены мониторинги организации бесплатного горячего питания школьников начальных классов.
Также, осуществляется общественный контроль по выполнению обращений, поступивших от жителей в Общественную палату ТО.
Традиционным стало участие в ежегодном региональном Форуме некоммерческих организаций «ПРОдвижение», проходившем в ноябре текущего года.
Все члены Общественного совета принимают участие в добровольной гуманитарной помощи мобилизованным и их семьям, во Всероссийских акциях «Письмо солдату» и др.
Подводя итог вышесказанному, можно оценить работу Общественного совета в 2022 году удовлетворительной.

