     Информация на сайт администраций муниципальных образований города Новомосковска, города Донского, Богородицкого, Веневского, Кимовского и Узловского районов

Новомосковский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора о профилактике гриппа и ОРВИ 2024-2025гг.: 7 причин, почему стоит сделать прививку от гриппа
Среди острых респираторных вирусных инфекций (ОРВИ) грипп занимает лидирующие позиции из-за повсеместного распространения, высокой вероятности развития осложнений, роста частоты госпитализаций и возможности развития летального исхода. Согласно рейтинговой оценке экономического ущерба от инфекционных болезней (без туберкулеза, ВИЧ-инфекции и хронических вирусных гепатитов), в 2023 году грипп занял 4 место. Экономический ущерб составил более 9 миллионов рублей.
Грипп – это острое вирусное инфекционное заболевание с воздушно-капельным путем передачи возбудителя, характеризующееся острым началом, лихорадкой, общей интоксикацией и поражением дыхательных путей.
Наиболее эффективным способом профилактики гриппа является вакцинация.

7 причин, почему стоит сделать прививку от гриппа:
Причина №1. Вакцинация повышает иммунитет к вирусу гриппа. Состав вакцины от гриппа меняется ежегодно с учетом собранных данных и ожидаемой возможности мутации вирусов. Изменения нацелены на повышение иммунитета к болезни. Вакцинацию можно проводить в любое время, и через 7-10 дней организм становится невосприимчивым к гриппу.
Причина №2. Вакцинация позволяет защитить детей от гриппа. Роль вакцинации от гриппа особенно важна для детей. Детские сады и школы – отличные места для распространения вируса. Прививать детей против гриппа можно с 6 месяцев жизни во всех возрастных группах.

Причина №3. Вакцина не может вызвать грипп, потому что в ней нет живого вируса. Вакцина от гриппа может вызвать легкие и кратковременные симптомы недомогания, такие как легкая лихорадка, головная боль, чувство разбитости. Но риск осложнений после перенесенного заболевания намного превышает побочные эффекты от вакцинации.

Причина №4. Вакцинация экономит средства и ресурсы. Каждое заболевание обычно связано с необходимостью приобретения лекарств, рекомендованных врачом. Это может быть довольно затратно, особенно при возникновении осложнений. Прививка от гриппа позволяет предотвратить ненужные расходы на лекарства в будущем.
Причина №5. Вакцинация позволяет избежать мучительных симптомов болезни. Иммунитет, приобретенный через несколько дней после вакцинации, позволяет избежать недомогания, а также продолжать радоваться жизни, не опасаясь контакта с инфицированным человеком.

Причина №6. Благодаря вакцинации не нужно отказываться от любимых занятий. Заболевание гриппом лишает возможности заниматься любимыми делами, а период выздоровления может затянуться. Вакцинация гарантирует, что несмотря на подъем заболеваемости среди населения, возможно избежать отказа от любимого времяпрепровождения. 
Причина №7. Вакцинация помогает снизить риск осложнений от гриппа. После перенесенного заболевания, возможно возникновение осложнений для разных систем организма. Прививка от гриппа позволяет избежать заболевания и осложнений, связанных с ним. 

Новомосковский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора сообщает, что 24.09.2024г. в рамках кампании по иммунизации населения против гриппа во все государственные учреждения здравоохранения Тульской области поступила 2 партия вакцин. Вакцинация проводится посредством реализации препаратов Флю-М и Совигрипп для взрослого и детского населения, эффективность которых доказана клиническими испытаниями.
Сделайте прививку и будьте здоровы!
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