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в здании администрации муниципального образования Узловский район 
состоялось заседание административной комиссии администрации МО Узловский район.

	На комиссии были рассмотрены протоколы по делам об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена Законом Тульской области от 09.06.2003 года № 388-ЗТО «Об административных правонарушениях в Тульской области»:
- п.1 ст.6.1-1 — 3 протокола в отношении физических лиц;
- п.2 ст.6.1-1 — 1 протокол в отношении физического лица;
- ст.8.15 — 5 протоколов в отношении физических лиц.

	По результатам рассмотрения были вынесены постановления о привлечении к административной ответственности с назначением административного наказания:
- п.1 ст.6.1-1 — 3 постановления о назначении наказания в виде предупреждения;
- п.2 ст.6.1-1 — 1 постановление о назначении наказания в виде штрафа в размере 4 000 рублей;
- ст.8.15 — 5 постановлений о назначении наказания в виде штрафа в размере 2 000 рублей (всего на общую сумму 10 000 рублей).


Административная комиссия напоминает!

[bookmark: P016B]	На территории Тульской области статьей 8.15 Закона Тульской области от 09.06.2003 года № 388-ЗТО «Об административных правонарушениях в Тульской области» предусмотрена административная ответственность за размещение транспортных средств на озелененных территориях и детских площадках

[bookmark: P016D_1]	В частности, размещение транспортных средств на озелененных территориях, расположенных в границах населенных пунктов, и детских площадках влечет наложение административного штрафа в размере двух тысяч рублей.

