[bookmark: _GoBack]                28 апреля 2023 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон № 157-ФЗ  « О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» (далее Федеральный закон)».
               В статью 281 (диверсия) УК РФ вносятся изменения, согласно которым предусматривается, что диверсия может быть направлена, в том числе на нанесение вреда здоровью людей  и (или) компонентам природной среды, если эти действия совершены в целях подрыва экономической безопасности и  (или) обороноспособности Российской Федерации (максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двадцати лет ) (часть первая) Предусматриваются квалифицирующие признаки диверсии  за указанные деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору; сопряженные с посягательством на объекты федерального органа исполнительной власти в области обороны, Вооруженных сил Российской Федерации, войск национальной гвардии  Российской Федерации, органов государственной власти, привлекаемых для выполнения отдельных задач в области обороны, а так же на объекты топливно-энергетического комплекса и организаций оборонно-промышленного комплекса(максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двадцати лет (часть вторая). За деяния, предусмотренные частями первой или второй статьи 281 УК РФ, сопряженные с посягательством на объекты использования атомной энергии, потенциально опасные биологические объекты либо с использованием ядерных материалов, радиоактивных веществ или источников радиоактивного излучения либо ядовитых отравляющих, токсичных опасных химических веществ или патогенных биологических агентов устанавливается наказание в виде пожизненного лишения свободы ( часть третья).
              Статья 205 (Террористический акт)  УК РФ дополняется положением устанавливающим уголовную ответственность за деяния, сопряженные с посягательством  на потенциально опасные биологические объекты либо с использованием патогенных биологических агентов. Федеральным законом устанавливается повышенная уголовная ответственность за преступления, предусмотренные  частью первой и третьей статьи 205 (содействие террористической деятельности),   частью второй статьи 205 (Организация террористического сообщества и участие в нем), статьями 275 (Государственная измена), 361 (Акт международного терроризма ) УК РФ.
                Одновременно Федеральным законом устанавливается уголовная ответственность  не только за нападение на лиц и учреждения, которые пользуются международной защитой (предусмотренная действующей редакцией статьи 360 УК РФ ), но и за угрозу такого нападения.              
   
