[bookmark: _GoBack]Фондом содействия реализации социальных проектов «БЛАГОВЕСТ» (ИНН 9705166403) ежегодно реализуется Всероссийская акция «САД - СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ» (далее - «Акция»), в рамках Всероссийского духовно-патриотического, социально- экологического проекта «СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ».
В 2025 году Акция проходит при поддержке Министерства Просвещения РФ, Министерства Культуры РФ, ООО Ветеранов Вооруженных Сил РФ. Стать участником и ознакомиться с подробностями участия в Акции — на сайте https://fondblagovest.ru/sad-svyaz-pokolenij-2025
Цель Акции: создание новой традиции – высадка саженцев в рамках Акции «Сад – Связь поколений», отмечаемый ежегодно 19 мая с тем, чтобы поддержать и развить социокультурные ценности, объединяющие наше общество, сформировать бережное отношение к природе, наглядно и красочно продемонстрировать важность труда в долгосрочной перспективе, сформировать обстоятельства для духовного единения людей и патриотического воспитания молодежи. 
Задачи Акции:
 Одновременная посадка саженцев (преимущественно плодовых деревьев в
зависимости от климатических условий);
 Привлечение как можно большего числа участников к данной Акции;
 Формирование культуры посадки и ухода за фруктовыми садами;
 Коррекция потребительского отношения к природе.
Всероссийский духовно-патриотический, социально-экологический Проект «СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ» (далее - «Проект») реализуется в соответствии с Указами Президента Российской Федерации №809 от 9 ноября 2022 г. «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей», №28 от 16.01.2025 г. «О проведении в Российской Федерации Года защитника Отечества».
В Проекте приняли участие жители России в 2023 году - 55 регионов, в 2024 году – 78 регионов (в т.ч. новых территорий РФ). Проект поддержали министерства, ведомства и руководство многих регионов России, Ветеранские общественные организации, предприятия и учебные заведения.
Приглашаем принять участие в посадке саженцев, присоединившись к этому благому делу семьями, коллективами. Прошу принять к сведению, что другие одноименные Фонды отношения к данной Акции не имеют.
