Информация о результатах контрольного мероприятия
внешняя проверка  годовой бюджетной отчетности  за 2024 год главного администратора бюджетных средств: Собрания депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района  (ГРБС)
 (февраль  2025 года)

В соответствии с пунктом 2.1. Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район на 2025 год было проведено  контрольное мероприятие «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2024 год главного администратора бюджетных средств:  Собрания депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района (ГРБС)». 
Субъект контрольного мероприятия: Собрание депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района  (далее – Собрание депутатов МО г. Узловая).
Цели контрольного мероприятия: 
- проведение анализа полноты и достоверности годовой бюджетной отчетности;
- соблюдение общих правил составления бюджетной отчетности, определенных Федеральным законом от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об  исполнении   бюджетов  бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 №191н;
- исполнение бюджета главным распорядителем бюджетных средств, анализ результатов деятельности главного распорядителя бюджетных средств.
Метод проведения проверки: выборочный.
Объем финансовых средств, проверенных в ходе контрольного мероприятия, составил 1 127,4 тыс. рублей. 

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
Собрание депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района действует на основании Устава, принятого решением Собрания депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района от 29.12.2005 года №5-16 (с изменениями и дополнениями).
Собрание депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района обладает правами юридического лица, имеет полное наименование: Собрание депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района. и сокращенное -Собрание депутатов МО г. Узловая. 
Собрание депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района является муниципальным казенным учреждением, образуемым для осуществления управленческих функций.
 Собрание депутатов МО г. Узловая является главным распорядителем бюджетных средств по разделу классификации расходов бюджета (код главного распорядителя бюджетных средств в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации и решением о местном бюджете: код главы по БК – 872):  01 00 «Общегосударственные вопросы». 

Ведение бухгалтерского учета осуществляет муниципальное учреждение «Центр бухгалтерского обслуживания».
Годовая бюджетная отчетность за 2024 год представлена Собранием депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района в Финансовое управление администрации муниципального образования Узловский район в срок, установленный Приказом финансового органа от 17.12.2024г. № 166 – 24 января 2025 года (сроки представления годовой бюджетной отчетности главным администратором бюджетных средств соблюдены), в полном объеме в соответствии с требованиями п.п. 11.1 п. 11 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина Российской Федерации  от 23.12.2010г. №191н. 

Годовая бюджетная отчетность за 2024 год Собрания депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района, сформированная и направленная в финансовый орган в системе Web-Консолидация, подписана электронными подписями руководителя  учреждения — главы муниципального образования город Узловая Узловского района Карташовой М.Н. и начальника финансово-аналитического отдела администрации муниципального образования Узловский район Андрюниной О.В.  
Годовая бюджетная отчетность за 2024 год для проведения внешней проверки представлена в Контрольно - счетную палату муниципального образования Узловский район на бумажном носителе в сброшюрованном и пронумерованном виде в установленный срок.

Достоверность бюджетной отчетности за 2024 год аудиторским заключением не подтверждена, что не соответствует требованиям  п. 4, п. 27 федерального стандарта внутреннего финансового аудита "Осуществление внутреннего финансового аудита в целях подтверждения достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета единой методологии бюджетного учета, составления, представления и утверждения бюджетной отчетности", утвержденного Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.09.2021 № 120н.

Анализ  показателей форм годовой бюджетной отчетности показал следующее:

1. Представленная для внешней проверки годовая бюджетная отчетность за 2024 год главного администратора бюджетных средств - Собрания депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района в целом соответствует требованиям законодательства Российской Федерации, достоверно отражает финансовое положение на 01 января 2025 года и результаты финансово-хозяйственной деятельности за 2024 год.  
Плановые назначения в различных формах годовой бюджетной отчетности за 2024 год Собрания депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района соответствуют плановым показателям, утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района от 21.12.2023 года № 5-19 «О бюджете муниципального образования город Узловая Узловского района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (в редакции решения Собрания депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района от 26.12.2024г. № 17-79).  Доходная часть бюджета за 2024 год отсутствует. Годовой объём бюджетных ассигнований по расходам на 2024 год утвержден в сумме 1 352,44575  тыс. рублей. Кассовое исполнение составило 1 127,38615 тыс. рублей или 83,36% годовых бюджетных назначений. В связи с чем, контрольно-счетный орган обращает внимание на необходимость принятия мер по достижению в дальнейшем утвержденных плановых показателей.
2. При сравнении взаимосвязанных показателей  форм годовой бюджетной отчетности Собрания депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района за 2024 год расхождений не установлено. 
3. По результатам проведенной на выборочной основе внешней проверки годовая бюджетная отчетность за 2024 год Собрания депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района, как главного распорядителя бюджетных средств, признана  достоверной. 

По результатам контрольного мероприятия составлен Акт № 2 от 27.02.2025 года, который подписан без разногласий и замечаний. Собранию депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района вынесено Представление Контрольно - счетной палаты муниципального образования Узловский район № 2 от 13.03.2025 года. 
