Информация об исполнении представления № 1 от 12.02.2025 года по результатам проведения контрольного мероприятия по вопросу «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при реализации на территории Узловского района  проекта "Народный бюджет" (с элементами аудита в сфере закупок) в 2023 году (выборочно по объектам)

 Контрольно-счетной палатой  муниципального образования Узловский район в соответствии с пунктом 2.6 Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район на 2024 год (с изменениями), пункта 2.7 Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район на 2025 год (переходящая проверка 2024 года), Соглашения от 30.01.2024 года о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля муниципального образования Шахтерское Узловского района Контрольно – счетной палате муниципального образования Узловский район на 2024 год, Соглашения от 24.01.2025 года о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля муниципального образования Шахтерское Узловского района Контрольно – счетной палате муниципального образования Узловский район на 2025 год, проведено контрольное мероприятие по вопросу «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при реализации на территории Узловского района  проекта "Народный бюджет" (с элементами аудита в сфере закупок) в 2023 году (выборочно по объектам).
Субъект контрольного мероприятия: администрация муниципального образования Шахтерское Узловского района.
По результатам контрольного мероприятия составлен Акт № 1 от 30.01.2025 года и председателем Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район вынесено Представление № 1 от 12.02.2025 года,  которое направлено в адрес администрации муниципального образования Шахтерское Узловского района. В целях исполнения Представления № 1 от 12.02.2025 приняты меры, о которых сообщено администрацией муниципального образования Шахтерское Узловского района (исх.         № 179 от 18.02.2025 года). 
 



