Информация об исполнении представления (предписания)
 по результатам проведения контрольного мероприятия по вопросу «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2023 год главного администратора бюджетных средств: комитет культуры администрации муниципального образования Узловский район (ГАД, ГРБС) (бюджет муниципального образования  Узловский район).
 Контрольно-счетной палатой  муниципального образования Узловский район в соответствии с пунктом 2.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район на 2024 год, проведено контрольное мероприятие по вопросу «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2023 год главного администратора бюджетных средств: комитет культуры администрации муниципального образования Узловский район (ГАД, ГРБС) (бюджет муниципального образования  Узловский район). 
Субъект контрольного мероприятия: комитет культуры администрации муниципального образования Узловский район.
По результатам контрольного мероприятия составлен Акт № 2 от 19.03.2024 года и председателем Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район вынесено Представление № 2 от 29.03.2024 года,  которое направлено в адрес председателя комитета культуры администрации муниципального образования Узловский район. В целях исполнения Представления № 2 от 29.03.2024 года приняты меры, о которых сообщено комитетом культуры администрации муниципального образования Узловский район (исх. № 14-17/350 от 02.04.2024 года). 
 



