Информация об исполнении представления (предписания) по результатам проведения контрольного мероприятия по вопросу «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детский оздоровительно - образовательный центр» (ДООЦ)
 (с элементами аудита в сфере закупок)

 Контрольно-счетной палатой  муниципального образования Узловский район в соответствии с пунктом 2.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район на 2024 год, проведено контрольное мероприятие по вопросу «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный центр» (ДООЦ) (с элементами аудита в сфере закупок).

Субъект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный центр».
По результатам контрольного мероприятия составлен Акт № 6 от 28.06.2024 года и председателем Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район вынесено Представление № 6 от 12.07.2024 года,  которое направлено в адрес администрации муниципального образования Узловский район. В целях исполнения Представления № 6 от 12.07.2024 года приняты меры, о которых сообщено администрацией муниципального образования Узловский район (исх. № 117 от 30.07.2024 года). 
 



