

Информация на сайт администраций муниципальных образований города Новомосковска, города Донского, Богородицкого, Веневского, Кимовского и Узловского районов

Для сведения граждан и заинтересованных хозяйствующих субъектов.

	Новомосковский территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тульской области сообщает об информации,  поступившей из Управления Россельхознадзора  по Иркутской области и Республике Бурятия, о выявлении на потребительском рынке субъектов Российской Федерации фальсифицированной молочной продукции, производителями которой   являются ИП Мартынова Н.В. (ОГРНИП 322290100024935)  по адресу: Иркутская область, г.Усть-Илимск, ул. К.Маркса, д.23, ООО «Молпром»  (ОГРН 1245000022520)  по адресу:  Тульская область, Кимовский район, г. Кимовск, ул. Ким, д. 2а. (юридический адрес: г. Московская область, Г.О. Люберцы, г. Люберцы, ул. Красная, д. 1, ком.13).
	Вышеуказанный производители  деятельность по производству молочной продукции не осуществляют, следовательно является «предприятиями – призраками».
	В связи с вышеизложенным во всех случаях выявления указанной продукции необходимо незамедлительно информировать территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тульской области отдел по телефонам: 8(48762)6-42-06,  8(48762)6-52-61.






Начальник территориального отдела 
Управления Роспотребнадзора                                                  Н.С. Михалюк
