

ОЭЗ «УЗЛОВАЯ»: В ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ РЕАЛИЗАЦИЯ ИНВЕСТПРОЕКТОВ РЕЗИДЕНТОВ

26.07.2024

26 июля в Туле министр экономического развития Александр Ярошевский провел личный прием. Обсуждался вопрос реализации проекта ООО «БАУХИМ» в особой экономической зоне «Узловая».
По поручению врио Губернатора Дмитрия Миляева в регионе обеспечивается формирование комфортных условий ведения бизнеса. ОЭЗ «Узловая» входит в топ-10 Национального рейтинга инвестиционной привлекательности особых экономических зон.
О реализации инвестиционного проекта ООО «БАУХИМ» на территории ОЭЗ «Узловая» рассказал руководитель ООО «БАУХИМ» Руслан Пулинец.
Компания «Баухим» является резидентом ОЭЗ с декабря 2023 года и планирует создать современное высокотехнологичное производство материалов для технической изоляции. Планируемый объем инвестиций составит 1,5 млрд руб., будет создано 60 рабочих мест.
Предприятие будет производить изделия из пенополистирола и геомембраны, которые активно применяются при строительстве зданий и дорожных покрытий.
Объем производства – 4 млн кв. м. мембран и 440 тыс. куб. м. пенополистирола.
Запуск производства геопрофилированных мембран запланирован на 2025 года, экструдированного пенополистирола – на 2026 год. До конца 2031 года планируется ввести в эксплуатацию 4 производственных, 5 складских и 2 административно-бытовых здания.
В настоящее время компания разрабатывает проектно-сметную документацию.
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