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Бренд HAVAL скоро представит в России новый HAVAL F7. По сравнению с предшественником автомобиль демонстрирует совершенно новый дизайн экстерьера и интерьера, а также еще больше современных технических решений. Впервые автомобиль HAVAL будет оснащен встроенными сервисами Яндекс. Новый HAVAL F7 будет представлен в дилерских центрах HAVAL CITY, старт продаж состоится до конца этого лета.
Кроссоверы HAVAL F7 и кросс-купе HAVAL F7X заслужили популярность в России в том числе благодаря технологичности, широкому набору опций и стильному дизайну. Начиная с мая 2019 года по июнь 2024 года было продано 94 558 автомобилей1. В 2023 году продажи моделей F-серии в совокупности вышли на второе место по популярности после бестселлера HAVAL Jolion среди моделей HAVAL в России.
Новый HAVAL F7 построен на базе зарекомендовавшей себя высокоинтеллектуальной модульной технологической платформы L.E.M.O.N.2 с уменьшенной массой, что обеспечивает повышенные динамические показатели автомобиля, экономию топлива, а также высокий уровень безопасности и комфорта. Модель представляет собой 5-ти дверный универсал и будет представлена в 3 комплектациях: Elite, Premium и TechPlus и двумя типами привода.  Под капотом могут быть два варианта двигателя: 1.5-литровый с турбонаддувом для переднеприводной версии и турбированный объемом 2 литра в полноприводном исполнении. Мощность двигателя в моноприводной версии составляет 150 л.с., крутящий момент - 230 Нм. Модели с полным приводом оснащаются двигателем мощностью 192 л.с., который выдает 320 Нм крутящего момента. Оба двигателя оснащаются 7-ступенчатой роботизированной трансмиссий с двойным сцеплением мокрого типа.
HAVAL F7 получит новый эффектный дизайн, который будет выделять его в городском трафике. Плавные линии кузова, светодиодная полоса между передними фарами, выдвижные ручки открытия дверей, двухцветные диски и антенна в форме плавника придают автомобилю футуристичности, а также воплощают в себе дизайнерские решения, присущие моделям высокого класса. Кузов нового HAVAL F7 будет доступен в 4 цветах.
Новый уровень цифрового взаимодействия обеспечивают интегрированные сервисы Яндекса. Яндекс Навигатор прокладывает маршруты с учётом пробок и даёт подсказки во время движения, находит парковки, предупреждает о камерах, авариях и ремонтных работах. А в Яндекс Музыке можно слушать Мою волну, которая подбирает музыку из каталога в 76 миллионов треков персонально для каждого пользователя, а также выбирать станции, например, «В дороге».
Отличительной чертой и технологичной функцией нового HAVAL F7 станет голосовое управление, которое выводит взаимодействие с автомобилем на новый уровень: водитель и пассажиры могут давать голосовые команды открыть окна или люк, включить кондиционер или подогрев, найти любимый музыкальный трек, позвонить контакту или проложить маршрут. Управлять мультимедиа можно с помощью обновленной информационно-развлекательной системы с сенсорным дисплеем 14.6” с высоким разрешением. Информация на приборной панели отображается на дисплее диагональю 12.3”. В дополнение к приборной панели для удобства водителя предусмотрен проекционный дисплей. При этом основные функции вынесены в качестве физических кнопок.
В новом HAVAL F7 есть все для комфорта водителя и пассажиров. В зависимости от выбранной комплектации предусмотрена вентиляция и электрорегулировка сидений с функцией памяти, а также поясничная поддержка. Дверь багажного отсека оснащена сенсорным датчиком с электроприводом и настройкой высоты открытия. Панорамная крыша добавит ощущения простора в салоне. Помимо опций комфорта автомобиль оснащен системами помощи водителю, такими как: адаптивный круиз-контроль с функцией движения на малых скоростях, система автоматического переключения света с ближнего на дальний, ADAS, камеры кругового обзора и многое другое.
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