

ДЕЛЕГАЦИЯ ОЭЗ «ДОБРОГРАД-1» ПОСЕТИЛА ОСОБУЮ ЭКОНОМИЧЕСКУЮ ЗОНУ «УЗЛОВАЯ»

12.09.2024

12 сентября в рамках рабочего визита в Тульскую область ОЭЗ  «Узловая» посетила делегация особой экономической зоны «Доброград-1» во главе с генеральным директором Денисом Антиповым.
Заместитель генерального директора по строительству АО «Региональная корпорация развития и поддержки Тульской области» Евгений Мараховский провел для гостей экскурсию по территории особой экономической зоны и индустриального парка «Узловая». Он рассказал о действующих резидентах ОЭЗ, показал новые строящиеся заводы. Особое внимание было уделено инфраструктуре, гости смогли ознакомиться с подстанцией «Индустриальная», таможенной зоной, сетями коммуникаций, дорогами.
В офисе Корпорации развития Тульской области состоялась рабочая встреча руководства АО «КРТО» во главе с генеральным директором Корпорации Павлом Татаренко и представителей ОЭЗ «Доброград-1».
Павел Татаренко презентовал возможности, которые ОЭЗ "Узловая" предоставляет резидентам, а также рассказал о реализуемых проектах на площадке и стратегии развития территории.
«Региональная корпорация развития Тульской области является управляющей компанией особой экономической зоны и индустриального парка «Узловая», которая обеспечивает резидентов необходимой инфраструктурой. На территории ОЭЗ «Узловая» действуют все региональные преимущества, касающиеся доступа к инженерной и транспортной инфраструктуре, а также налоговые льготы. На сегодняшний день резидентами ОЭЗ «Узловая» являются 28 компаний, общий объем заявленных инвестиций составляет более 81 млрд рублей," - отметил Павел Татаренко.
[bookmark: _GoBack]В ходе совещания стороны обсудили актуальные вопросы развития особых экономических зон, поделились лучшими практиками и интересными кейсами, а также определили точки соприкосновения и возможности перспективного сотрудничества.
