Информация на сайт администраций муниципальных образований города Новомосковска, города Донского, Богородицкого, Веневского, Кимовского и Узловского районов

Что делать, если обнаружены вши или гниды?

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тульской области в г. Новомосковске, г. Донском, Богородицком, Венёвском, Кимовском и Узловском районах информирует, что за 7 месяцев 2020г. в Новомосковском районе зарегистрирован 11 случаев педикулёза, из них 5 случаев среди детей, что на 8 случаев ниже уровне аналогичного периода прошлого года (за 7 мес. 2019г 19 случаев, среди детей -10 случаев).

Педикулёз (завшивленность) - заселение «инфестация» волосистой части тела (головы, усов, бровей, лобка, подмышек) взрослыми вшами, их личинками или яйцами.

Возбудитель – головная, платяная и лобковая вши. Вошь - бескрылое мало подвижное насекомое, питающееся кровью хозяина. Обычная продолжительность жизни вши не превышает 40-45 дней. В окружающей среде лишенная пищи вошь погибает при 35-37 гр. С через 1-2 суток, при более низкой температуре через 10 суток.

Резервуар и источник возбудителя: человек.

Инкубационный период – 7- 10 дней.

Период заразительности источника равен всему периоду обитания вшей, их личинок или яиц на волосистой части тела хозяина, его белье или одежде.

Педикулёз распространён повсеместно, преобладая среди населения с низким социально – экономическим и культурным уровнем жизни.

При обнаружении как жизнеспособных, так и нежизнеспособных вшей в любой стадии развития, проводятся дезинсекционные мероприятия одновременно, уничтожая вшей, как на теле человека, так и его белье, одежде, и прочих вещах и предметах.

Дети с педикулёзом отстраняются от посещения образовательных учреждений и могут быть допущены только после завершения полного комплекса лечебно-профилактических мероприятий с подтверждающей справкой от врача.

За лицами, контактирующими с больным педикулёзом, в том числе за лицами по домашнему очагу, устанавливается медицинское наблюдение сроком 1месяц с проведением осмотров 1 раз в 10 дней.

Для проведения обработки поражённого педикулёзом в домашних условиях можно приобрести в аптечной сети противопедикулёзные средства зарегистрированные в установленном порядке.

В целях предотвращения появления вшей и их распространения в семье и в коллективе проводятся профилактические мероприятия, которые включают:

соблюдение мер личной гигиены, индивидуальное использование расчёсок, головных уборов, одежды и т. д, смену нательного и постельного белья не реже, чем в 7-10 дней или по мере их загрязнения, регулярную стрижку и ежедневное расчёсывание волос головы, систематическую чистку верхней одежды, уборку помещений, содержание в чистоте предметов обстановки и т.д.

Помните, что чистота – залог вашего здоровья и здоровья окружающих!
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