

Дмитрий Миляев обсудил ход строительства нового литейного производства

9 января Губернатор Дмитрий Миляев провел рабочую встречу с генеральным директором ООО «Газпром энергохолдинг» Денисом Федоровым и генеральным директором ООО «Газпром энергохолдинг литейные технологии» Станиславом Маржоховым.
Группа «Газпром энергохолдинг» реализует в особой экономической зоне «Узловая» проект по строительству литейного производства. Соглашение о его создании было заключено в 2023 году на Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ).
На новом предприятии будут изготавливать отечественные высокоточные отливки лопаток для промышленных, судовых и энергетических газовых турбин. На производстве впервые в России будут внедрены передовые литейные технологии.
Денис Федоров сообщил, что первую партию пробных отливок планируется выпустить уже в этом году.
«Для Тульской области строительство такого производства – это и инвестиции, и создание новых рабочих мест, и уникальные технологии. Правительство региона продолжит оказывать вам необходимую поддержку», - подчеркнул Дмитрий Миляев.
[bookmark: _GoBack]Губернатор напомнил, что в настоящее время резидентами особой экономической зоны «Узловая» стали 27 компаний, открыты 5 производств. Создано более 2200 рабочих мест, привлечено порядка 33 млрд рублей инвестиций.
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