	
[bookmark: _GoBack]О результатах работы Новомосковского территориального отдела по контролю за качеством и безопасностью молочной продукции     за    2024 год.
	Специалистами Новомосковского территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тульской области за     2024 год  проверено 13 предприятий торговли, 8- организаций общественного питания, 29 пищеблоков образовательных учреждений  реализующих молочную продукцию.
	В ходе контрольно-надзорных мероприятий в ряде организаций выявлены нарушения действующего законодательства РФ, в том числе нарушения требований технических регламентов: в реализации находились продовольственные товары без маркировочных ярлыков с транспортной тары и с истекшим сроком годности, не соблюдался температурный режим хранения пищевых продуктов. Все проверки проводились с применением лабораторно-инструментальных методов исследования с привлечением филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тульской области в городе Новомосковске». Исследовано 47 проб молочной продукции по санитарно-химическим показателям, 76 проб по  физико-химическим показателям,  275  проб по  микробиологическим показателям,  из них 14 не отвечает гигиеническим нормативам. 
По результатам проверок возбуждено 39  дел об административном правонарушении. По результатам рассмотрения составленных протоколов об административном правонарушении наложено штрафов на общую сумму 350000 рублей. В ходе проверок забраковано и снято с реализации 22 партии молочной продукции в количестве 76,7 кг.
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