Информация на сайт администраций муниципальных образований города Новомосковска, города Донского, Богородицкого, Веневского, Кимовского и Узловского районов
	

	Международный день врача
Ежегодно в первый понедельник октября медучреждения многих стран отмечают Международный день врача. В 2024 году этот день приходится на 7 октября.
Впрочем, в России это не главный профессиональный праздник врачей. Более широко отмечают День медицинского работника, установленный еще в СССР, — его до сих пор празднуют на постсоветском пространстве. Он приходится на третье воскресенье июня: в 2024 году выпал на 16 июня, в 2025-м будет 15 июня.

История Международного дня врача

Инициативу Международного дня приписывают разным медицинским организациям: Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), «Врачам без границ» и Красному Кресту. Считается, что праздник создали в 1971 году. Тем не менее на сайтах этих организаций нет октябрьского праздника — вместо него там День доктора 30 марта, который отмечают в США.

Национальный день доктора в США провозгласили 30 марта 1933 года в штате Джорджия — в годовщину первого применения общей анестезии в хирургии. Супруга врача Чарльза Элмонда Эудора Браун Элмонд решила, что нужен знаменательный день для всех, кто спасает жизни. Праздник стал национальным в 1990 году по поручению президента США Джорджа Буша.

Традиции

«В России традиционно принято отмечать День медицинского работника в третье воскресенье июня. Обычно в этот день проходят мероприятия в больницах и поликлиниках, приглашают ветеранов, вручают грамоты и благодарности сотрудникам. Часто коллективы собираются в кафе, ресторанах или на рабочих местах. Вопреки стереотипам, на столах практически никогда не бывает крепких алкогольных напитков, сотрудники приносят домашние блюда, организовывается фуршет. 7 октября, вероятно, тоже отмечают, но далеко не так масштабно», — рассказал «Ленте.ру» терапевт, основатель мобильного приложения «Справочник врача» Константин Хоманов.

В Международный день врача специалистов поздравляют близкие, коллеги и официальные лица страны — например, премьер-министр РФ.

Также специально в эту дату могут проводить важные мероприятия: медицинские форумы, конференции, симпозиумы

.
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