

АВТОМОБИЛЬ HAVAL H3 ОДЕРЖАЛ ПОБЕДУ В НОМИНАЦИИ «КОМПАКТНЫЕ КРОССОВЕРЫ» НА ПРЕМИИ «ВНЕДОРОЖНИК ГОДА 2024»
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Концерн Great Wall Motor одержал победу в национальной Премии «Внедорожник года 2024». Современный городской кроссовер HAVAL H3 завоевал первенство в номинации «Компактные кроссоверы». **  Премия «Внедорожник года», учрежденная в 2005 году журналом «Клуб 4х4», ежегодно отмечает лучшие модели в самом популярном сегменте отечественного автомобильного рынка. Это одно из наиболее значимых событий в отрасли. Лидеров в номинациях выбирают два жюри –** Экспертное и Большое (народное), – которые голосуют независимо друг от друга. Благодаря такому разделению удается изучить и профессиональную оценку от экспертов, и мнение широкого круга российских автолюбителей. На основе сравнения двух показателей можно получить максимально объективный результат.
В 2024 году модель HAVAL H3 одержала победу в номинации «Компактные кроссоверы» по версии Экспертного жюри. В числе преимуществ автомобиля специалисты отметили вместительность, улучшенную маневренность, высокий клиренс, богатое техническое оснащение салона, эффектный дизайн и другие достоинства новинки.
[bookmark: _GoBack]В голосовании и выборе победителей от Большого (народного) жюри приняло участие 57 483 человека. Всего «Клуб 4х4» и Оргкомитет Премии провели более 50 тест-драйвов внедорожников.

