

ДЕЛЕГАЦИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСЕТИЛА ОЭЗ И ИП «УЗЛОВАЯ» В РАМКАХ БИЗНЕС-МИССИИ
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С 23 по 26 сентября 2024 года в Тульской области проходит бизнес-миссия для представителей предприятий Ленинградской области, специализирующихся на производстве оборудования, высотных конструкций, антикоррозионных покрытий, систем автоматизации и других промышленных направлений. В качестве организаторов мероприятия выступили Тульская торгово-промышленная палата, Центр развития промышленности Ленинградской области и Комитет экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области. Бизнес-миссия направлена на укрепление межрегиональных связей и развитие промышленного сотрудничества между Тульской и Ленинградской областями.
25 сентября делегация посетила Особую экономическую зону и индустриальный парк «Узловая». В Корпорации развития Тульской области состоялась рабочая встреча с представителями предприятий, реализующими инвестиционные проекты на территории ОЭЗ. Участники делегации также посетили производства ООО «Промет-СЭЗ» и ООО «Хавейл Мотор Мануфэкчуринг Рус».
«Этот визит является важным шагом на пути укрепления межрегионального сотрудничества и поиска новых точек взаимодействия. Важно, что сегодня мы не только обсуждаем возможности сотрудничества, но и демонстрируем реальный промышленный потенциал Тульской области. Мы уверены, что взаимодействие с компаниями Ленинградской области будет способствовать дальнейшему экономическому росту обоих регионов», - отметил Павел Татаренко, генеральный директор АО «Региональная корпорация развития и поддержки Тульской области».
В рамках визита делегации предприятий Ленинградской области также проходит серия индивидуальных и коллективных встреч с коллегами из Тулы, Новомосковска, Щёкино, и знакомство с производствами АО «Щекиноазот», ООО «Полипласт Новомосковск», ООО «ПП "Мехмаш"» и других ведущих игроков промышленного сектора Тульской области.
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