

РЕГИОНАЛЬНАЯ КОРПОРАЦИЯ РАЗВИТИЯ ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В ЗАСЕДАНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ ФИНАНСОВ ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
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25 сентября 2024 года состоялось заседание общественного совета при Министерстве финансов Тульской области, прошедшее на территории индустриального парка «Узловая». В заседании приняли участие представители Министерства финансов Тульской области, председатель общественного совета при региональном министерстве финансов, а также заместитель генерального директора по инвестициям АО «Региональная корпорация развития и поддержки Тульской области» Юлия Ершова.
На повестке дня - обсуждение ключевых вопросов, касающихся развития особой экономической зоны «Узловая», изменений в региональном законодательстве, а также выполнения приоритетных национальных проектов в Тульской области.
В рамках заседания Юлия Ершова презентовала коллегам возможности и преференции, которые предоставляются резидентам ОЭЗ "Узловая", а также рассказала о реализуемых на площадке проектах, стратегии развития территории. Особое внимание было уделено развитию социальной инфраструктуры на территории ОЭЗ и вопросам кадрового обеспечения.
«Корпорация развития Тульской области выступает в роли управляющей компании для особой экономической зоны и индустриального парка «Узловая», предоставляя резидентам всю необходимую инфраструктуру. В настоящее время в ОЭЗ зарегистрированы 28 компаний, которые в совокупности планируют инвестировать более 81 миллиарда рублей.
Особое внимание уделяется потребностям резидентов ОЭЗ и ИП «Узловая» в обучении сотрудников для своих производств. Тульская область активно участвует в федеральном проекте «Профессионалитет», в котором образовательные программы разработаны под конкретные запросы работодателей региона. Так, на базе Узловского политехнического колледжа совместно с АО «Пластик» создан химический образовательно-производственный кластер, где готовят специалистов в том числе для резидентов «Узловой».
На территории особой экономической зоны «Узловая» ведется планомерное развитие социальной инфраструктуры. В прошлом году здесь была открыта гостиница, в ближайшее время также появится профессиональное аварийно-спасательное формирование и многофункциональная сервисная зона, включающая парковку, заправку и ремонтные услуги, административно-деловой центр, учебный центр, коворкинг, ритейл», - отметила Юлия Ершова.
Участники заседания также смогли познакомиться с деятельностью якорного резидента индустриального парка «Узловая» ООО «Хавейл Мотор Мануфэкчуринг Рус», приняв участие в экскурсии по производству.
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