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Комиссия по законопроектной деятельности одобрила инициативу Минэка о снятии запрета на передачу земельных участков ОЭЗ под залог банков.
В законопроекте говорится, что данная мера значительно упростит получение заемных средств и позволит бизнесу получать более крупные суммы финансирования. 
Это нужно для запуска инвестпроектов, значимых для регионального развития. Особенно это важно для тех проектов, которые только запускаются и начинают строительство.
Генеральный директор Корпорации развития Тульской области Павел Татаренко отметил, что если изменения, предложенные Минэком вступят в силу, это поможет выстроить долгосрочные и взаимовыгодные отношения между правительством и бизнесом.
«Поддержка бизнеса на всех уровнях необходима в том числе и для регионального развития. Напомню, что при размещении производств на территории ОЭЗ «Узловая» резидентам представляется широкий перечень налоговых льгот. По срокам доведения их до резидентов ОЭЗ «Узловая» является одной из самых привлекательных территорий развития для бизнеса в РФ», - сказал Павел Татаренко.
На сегодняшний день свои производства на территории ОЭЗ «Узловая» разместили 28 компаний, общая площадь территории составляет почти 500 га. Резиденты уже вложили около 30 млрд рублей инвестиций и создали более 2000 рабочих мест. Традиционно ОЭЗ «Узловая» входит в топ-10 Национального рейтинга инвестиционной привлекательности особых экономических зон России.
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