Отделение СФР по Тульской области выплачивает единое пособие 
порядка 700  беременным женщинам

[bookmark: _GoBack]Будущие мамы, вставшие на учет в медицинской организации на ранних сроках беременности, могут обратиться за единым пособием в региональное Отделение Социального фонда России. В настоящее время данную меру поддержки в  Тульской области получают  693  беременных женщины.
Напомним, что единое пособие назначается будущей маме при соблюдении следующих условий:
- женщина встала на учет в медицинской организации в первые 12 недель беременности;
-  ежемесячный доход семьи на человека в расчетном периоде не превышает среднедушевой прожиточный минимум на душу населения, который в Тульской области составляет  17 733 рубля;
- имущество, находящееся в собственности семьи, соответствует установленным критериям.  Подробнее об оценке доходов и имущества семьи при назначении единого пособия – на официальном сайте СФР: sfr.gov.ru/grazhdanam/edinoe_posobie/ocenka
Обратиться за назначением единого пособия можно после наступления 12 недели беременности. Если по заявлению будет принято положительное решение, то выплату установят с месяца постановки на учет, но не ранее 6 недель беременности.
Заявление удобнее всего подать на портале госуслуг, также можно обратиться в МФЦ или клиентскую службу Отделения СФР по Тульской области.
Размер пособия для будущих мам зависит от доходов семьи. Он может составлять 50, 75 или 100 % от величины прожиточного минимума трудоспособного населения. В Тульской области это 9 664,50, 14 496,75 или 19 329 рублей соответственно.
Важно! Для получения пособия необходимо, чтобы женщина регулярно посещала врача на 10-14, 18-22 и 30-32 неделях беременности. Сведения о посещениях медицинская организация самостоятельно передаст в региональной Отделение СФР, поэтому будущей маме подтверждать визиты к врачу не нужно.
Пособие беременной женщине выплачивается за полный месяц независимо от даты постановки на учет в медицинской организации или даты родов.
Если у вас есть вопросы, вы можете обратиться к специалистам регионального Отделения СФР, позвонив по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).
