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 Протокол  № 6
выездного заседания рабочей группы при администрации муниципального образования   Узловский район по разработке и реализации комплексного плана по противодействию «теневому» бизнесу на период 2023-2025г.г. 

г. Узловая                                                        17 июля 2024г., 14 час. 00 мин.

[bookmark: __DdeLink__86_74620644812]Рабочая группа в составе:

-Митасовой Ирины Вячеславовны, председателя комитета экономического развития и предпринимательства администрации муниципального образования Узловский район, заместителя руководителя рабочей группы;
-Мифтахова Анися Рафигатовна, председателя комитета по земельным и имущественным отношениям администрации муниципального образования Узловский район.
Членами рабочей группы проведена информационно-разъяснительная работа, направленная на недопустимость существования «теневого» бизнеса и неформальной занятости.  В результате проведенной работы, членами рабочей группы было выявлено следующее

	Посещены объекты
	Выявлено

	Тульская обл., г. Узловая, ул. Беклемищева, д.27, 2 этаж (ТРЦ Талисман)
	По данному адресу расположен объект по продаже товаров для праздника «Шар». По результатам проведенной работы было установлено, что ИП Бондарева И.Н. заключила трудовой договор с наемным работником. Было рекомендовано направить копию трудового договора в адрес администрации муниципального образования Узловский район. О негативных последствиях неформальной занятости и ведения «теневого» бизнеса проинформирован 1 человек.

	Тульская обл., г. Узловая, ул. Беклемищева, д.27, 1 этаж (ТРЦ Талисман)

	По данному адресу расположен магазин по продаже мужской одежды «For Men». По результатам проведенной работы было установлено, что ИП Киселева Е.С. заключила трудовой договор с наемными работниками. Было рекомендовано направить копии трудовых договоров в адрес администрации муниципального образования Узловкий район. О негативных последствиях неформальной занятости и ведения «теневого» бизнеса проинформировано 2 человека.

	Тульская обл., г. Узловая, ул. Ген.Васильева, д.6 
	По данному адресу расположен объект по предоставлению ритуальных услуг. По результатам проведенной работы было установлено, что ИП Рогозин В.Е. заключил трудовой договор с наемным работником. Было рекомендовано направить копию трудового договора в адрес администрации муниципального образования Узловский район. О негативных последствиях неформальной занятости и ведения «теневого» бизнеса проинформирован 1 человек.

	Тульская обл., г. Узловая, кв-л 50 лет Октября, д.1
	По данному адресу расположен магазин по продаже женской одежды. По результатам проведенной работы было установлено, что ИП Майорова Н.А. заключила трудовой договор с наемным сотрудником. Было рекомендовано направить копию трудовых договор в адрес администрации муниципального образования Узловский район. О негативных последствиях неформальной занятости и ведения «теневого» бизнеса проинформирован 1 человек.

	Тульская обл., г. Узловая, кв-л 50 лет Октября, д.1
	По данному адресу расположен шоу-рум «Ассорти». По результатам проведенной работы было установлено, что ИП Зайцева Н.В. не имеет наемных сотрудников. О негативных последствиях неформальной занятости и ведения «теневого» бизнеса проинформирован 1 человек.

	Тульская обл., г.Узловая, кв-л 50 лет Октября, д.1
	По данному адресу расположена студия красоты «Зеркало». По результатам проведенной работы было установлено, что ИП Чудикова Е.А. заключила трудовые договора с наемными сотрудниками. Было рекомендовано направить копии трудовых договоров в адрес администрации муниципального образования Узловский район. О негативных последствиях неформальной занятости и ведения «теневого» бизнеса проинформировано 3 человека.




Председатель комитета
экономического развития и 
предпринимательства администрации                                                   И.В. Митасова
муниципального образования
Узловский район, заместитель руководителя
рабочей группы



Председатель комитета по 
земельным и имущественным 
отношениям  администрации                                                                  А.Р.Мифтахова
муниципального образования 
Узловский район, член рабочей группы
                                                                                                                 

[bookmark: __DdeLink__86_74620644812111][bookmark: __DdeLink__86_7462064481311][bookmark: __DdeLink__119_858036414][bookmark: __DdeLink__86_7462064481111][bookmark: __DdeLink__373_24872837881][bookmark: __DdeLink__86_7462064482][bookmark: __DdeLink__86_7462064481312][bookmark: __DdeLink__86_7462064481112][bookmark: _GoBack] 

