Предусмотрена ли административная ответственность за зарастание садовых земельных участков сорными растениями?
(Узловская межрайонная прокуратура)

В соответствии со ст. 42 Земельного кодекса Российской Федерации (далее - ЗК РФ), собственники земельных участков и лица, не являющиеся собственниками земельных участков (далее также - владельцы), обязаны использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением способами, которые не должны наносить вред окружающей среде, в том числе земле как природному объекту, а также осуществлять мероприятия по охране земель.
Так, владельцы сельскохозяйственных угодий должны проводить мероприятия по их защите от зарастания деревьями, кустарниками и сорными растениями (подп. 3 п. 2 ст. 13 ЗК РФ).
К числу сорных растений относят, например, пырей ползучий, хвощ полевой, лютик ползучий, борщевик Сосновского, тысячелистник обыкновенный, пижму обыкновенную, мяту полевую, все виды молочая, одуванчик лекарственный, полынь обыкновенную, ромашку (пахучую и непахучую) и др. (Постановление Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1482).
Невыполнение гражданами указанных мероприятий влечет административную ответственность в соответствии с ч. 2 ст. 8.7 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере от 20 000 до 50 000 руб.

Помощник Узловского
межрайонного прокурора                                                                 Е.И. Суворова
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