Обязанности органов местного самоуправления, водоснабжающей организации по обеспечению надлежащего качества поставляемой питьевой воды
(Узловская межрайонная прокуратура)

Согласно п. 1 ст. 23 Федерального закона от 07.12.2011 № 16-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» (далее – Федеральный закон о водоснабжении) организация, осуществляющая холодное водоснабжение с использованием централизованной системы холодного водоснабжения, обязана подавать абонентам питьевую воду, соответствующую установленным требованиям.
В целях регулярного проведения лабораторного исследования проб питьевой воды водоснабжающая организация разрабатывает и согласовывает с территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющего федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, программу производственного контроля качества питьевой воды.
Порядок осуществления производственного контроля качества и безопасности питьевой воды, подаваемой с использованием централизованных систем водоснабжения, регламентирован постановлением Правительства Российской Федерации от 06.01.2015 № 10.
Согласно п. 10 ст. 23 Федерального закона о водоснабжении органы местного самоуправления обязаны не реже одного раза в год размещать в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет» сведения о качестве питьевой воды, о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов.

Помощник Узловского 
межрайонного прокурора                                                                 Е.И. Суворова
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