Порядок установления границ водоохранных зон
(Узловская межрайонная прокуратура)


Водоохранными зонами являются территории, которые примыкают к береговой линии (границам водного объекта) морей, рек, ручьев, каналов, озер, водохранилищ и на которых устанавливается специальный режим осуществления хозяйственной и иной деятельности.
В границах таких зон устанавливаются прибрежные защитные полосы, на территориях которых вводятся дополнительные ограничения хозяйственной и иной деятельности.
С 01.03.2025 вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 31.10.2024 № 1459, которым утверждены новые Правила определения границ водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов.
Границы водоохранных зон и границ прибрежных защитных полос водных объектов должны быть обозначены на местности посредством специальных информационных знаков на территориях, используемых для рекреационных целей (туризма, физической культуры и спорта, организации отдыха и укрепления здоровья граждан, в том числе организации отдыха детей и их оздоровления).
Новые меры направлены на информирование граждан и организаций о специальном режиме хозяйственной и иной деятельности в таких зонах.
Это позволит предотвратить загрязнение, засорение, заиление водных объектов и истощение их вод, а также сохранить среду обитания водных биологических ресурсов и других объектов флоры и фауны.
За нарушение специального режима осуществления хозяйственной и иной деятельности в водоохранной зоне водного объекта предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 8.42 КоАП РФ в виде штрафа для граждан в размере до 4 500 рублей; для должностных лиц - до 12 000 руб.; для юридических лиц - до 400 000 руб.
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