С 01.01.2025 вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» (Узловская межрайонная прокуратура)

01.01.2025 вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», согласно которым гражданам, являющимся инвалидами I группы (за исключением инвалидов с детства I группы, к пенсии которых производится ежемесячная выплата в связи с осуществлением за ними ухода) либо достигшим возраста 80 лет, устанавливается надбавка на уход к пенсии в размере 1200 руб. в месяц.
Надбавка устанавливается без истребования от пенсионера каких-либо заявлений или подтверждающих документов, на основании данных, имеющихся в распоряжении органа, осуществляющего пенсионное обеспечение, в том числе сведений о гражданине, признанном инвалидом, содержащихся в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере».
При установлении одновременно двух пенсий (по старости и инвалидности) надбавка будет установлена только к одной из пенсий. В случае прекращения выплаты пенсии, к которой установлена надбавка на уход, она устанавливается к другой пенсии со дня прекращения выплаты пенсии.
Орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, в течение трех рабочих дней со дня вынесения решения об установлении надбавки на уход извещает об этом гражданина или его законного представителя.
Величина надбавки для граждан, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, увеличивается на соответствующий районный коэффициент, устанавливаемый Правительством Российской Федерации на весь период проживания получателей пенсий в этих районах и местностях.

Помощник прокурора                                                                   Л.Н. Давыденко 
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