Если обнаружили, что являетесь двойником должника по исполнительному производству. Что делать? (Узловская межрайонная прокуратура)
При установлении такого факта гражданам следует обратиться в УФССП России по Пермскому краю и представить документы, позволяющие однозначно идентифицировать гражданина (СНИЛС, ИНН, серия и номер документа, удостоверяющего личность, номер свидетельства о регистрации транспортного средства, ОГРН).
После получения документов, подтверждающих ошибочную идентификацию гражданина как должника по исполнительному производству, судебный пристав-исполнитель, возбудивший исполнительное производство, должен незамедлительно отменить все наложенные на гражданина ограничения.
Также можно воспользоваться сервисом «Подача заявлений и ходатайств» в региональное управление службы судебных приставов на портале Госуслуг либо с помощью сервиса «Интернет – приемная» на официальном сайте ведомства, выбрав тему: «Я двойник!», в официальном аккаунте ФССП России в социальной сети ВКонтакте.
После получения приставами документов, подтверждающих ошибочную идентификацию гражданина, ранее наложенные ограничения незамедлительно отменяются.
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