О ВОЗМОЖНОСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ

ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В АРЕНДУ

Комитет по земельным и имущественным отношениям администрации муниципального образования Узловский район сообщает о возможности предоставления земельных участков в аренду, расположенных согласно схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории: 

- Российская Федерация, Тульская обл., Узловский р-н, г. Узловая, ул. Северная, площадью 1500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства;

- Российская Федерация, обл. Тульская, р-н Узловский, п. 8-е Марта, площадью 1865 кв.м., для ведения садоводства;

- Российская Федерация, Тульская обл., Узловский р-н, с. Ильинка, площадью 1300 кв.м., для ведения садоводства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, в течение тридцати дней со дня размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Заявление подается в письменном виде лично или через представителя, либо почтовым отправлением по адресу: г. Узловая, пл. Ленина, д. 1, каб. № 10, на имя главы администрации муниципального образования Узловский район с 28 марта 2025 года по 27 апреля 2025 года включительно.

Ознакомления со схемой расположения земельного участка и осмотр участка на местности производится самостоятельно до окончания срока подачи заявлений.
	


