Уведомление о проведении общественных обсуждений
по объекту государственной экологической экспертизы - проектной документации «Предприятие по производству огнестойких жидкостей. Цех по синтезу технического триксиленилфосфата (ТКФ)», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС)

Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «Радиус-Про» (сокращенное наименование - ООО «Радиус-Про»); ОГРН: 1237100004646; ИНН: 7100036123; юридический и фактический адрес: 301600, Тульская область, р-н Узловский,  город Узловая,  ул. Гагарина, д. 16, офис 113; тел. +7 (812) 209-10-77 вн. 9, электронная почта: info@radius.ooo. 
Исполнитель работ по ОВОС: Общество с ограниченной ответственностью «Компания ПроектЭнергоИнжиниринг» (сокращенное наименование юридического лица - ООО «КПЭИ»); ИНН: 6670133173, ОГРН: 1069670132510, юридический адрес: 119435, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Хамовники, ул. Малая Пироговская, д. 18, стр. 1; фактический адрес: 630102, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Нижегородская, д. 6А, 7 этаж; тел.: +7 (383) 305-46-38; адрес электронной почты: info@k-pei.ru. 
Акционерное общество «Группа Компаний ШАНЭКО» (сокращенное наименование юридического лица - АО «ГК ШАНЭКО»), ИНН: 7733554429, ОГРН: 1057748752599, юридический и фактический адрес: 115522, г. Москва, ул. Москворечье, д. 4, корп. 3; тел.: +7 (495) 545-34-20; электронная почта: shaneco.group@shaneco.ru. 
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Собрание представителей муниципального образования Узловский район; ОГРН: 1067150001115; ИНН: 7117027127; юридический и фактический адрес: 301600, Тульская область, р-н Узловский, г. Узловая, пл. Ленина, д. 1; тел.: + 7 (48731) 6-60-11; электронная почта: ased_mo_g.uzlovaya@tularegion.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: «Предприятие по производству огнестойких жидкостей. Цех по синтезу технического триксиленилфосфата (ТКФ)»
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Реконструкция существующего здания цеха под размещение технологического оборудования для синтеза (производства) технического триксиленилфосфата (ТКФ).
Место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Российская Федерация, Тульская область, Узловский район, ОЭЗ «Узловая». В границах земельного участка с кадастровым номером 71:00:000000:145948.
Планируемые сроки проведения ОВОС: III квартал 2024 г. – IV квартал 2024 г.
Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений: проектная документация «Предприятие по производству огнестойких жидкостей. Цех по синтезу технического триксиленилфосфата (ТКФ)», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), будет доступна для ознакомления общественности с 23 сентября 2024 г. по 23 октября 2024 г. включительно:
· в электронном виде - на официальном сайте муниципального образования Узловский район - https://uzlovskij-r71.gosweb.gosuslugi.ru/, в разделе  «Официально/Публичные обсуждения»; на официальном сайте Генеральной проектной организации (а также исполнителя работ по ОВОС) ООО «КПЭИ» - www.k-pei.ru, в разделе «Новости»; на официальном сайте АО «ГК ШАНЭКО» - www.shaneco.ru, в разделе «Пресс-центр/  Общественные обсуждения».
· в печатном виде - в Муниципальном учреждении культуры «Узловская городская централизованная библиотечная система», по адресу: город Узловая, ул. Трегубова, д. 43. Время работы: понедельник, среда-воскресенье с 11:00-19:00, вторник – выходной день.
Форма проведения общественных обсуждений: Опрос. 
Срок проведения общественных обсуждений в форме опроса: с 23 сентября 2024 г. по 23 октября 2024 г. включительно.
Место размещения опросных листов: Опросные листы размещаются по месту размещения объекта общественных обсуждений. 
Место сбора опросных листов: Заполненные Опросные листы с согласием на обработку персональных данных принимаются по следующим адресам:
· в электронном виде: на электронную почту Собрания представителей муниципального образования Узловский район по адресу: ased_mo_g.uzlovaya@tularegion.ru (с указанием темы письма: «Предприятие по производству огнестойких жидкостей. Цех по синтезу технического триксиленилфосфата (ТКФ)»); на электронную почту исполнителя работ по организации общественных обсуждений АО «ГК ШАНЭКО» по адресу: obob@shaneco.ru (с указанием темы письма: «Предприятие по производству огнестойких жидкостей. Цех по синтезу технического триксиленилфосфата (ТКФ)»);
· в бумажном виде: в Муниципальном учреждении культуры «Узловская городская централизованная библиотечная система» по адресу: город Узловая, ул. Трегубова, д. 43. Время работы: понедельник, среда-воскресенье с 11:00-19:00, вторник – выходной день.
Контактные данные ответственного лица со стороны Заказчика работ по ОВОС: Начальник отдела по договорной и юридической работе ООО «Радиус-Про» - Левитан Ольга Ярославовна, тел.: +7 (985) 927-78-06; адрес электронной почты: levitan_oy@enhim.com. 
Контактные данные ответственных лиц: Исполнителя работ по ОВОС: Дегтярь Анна Александровна, тел.: +7 (923) 245-34-77; адрес электронной почты: adegtjar@k-pei.ru;
Гафиятова Кристина Яновна, тел. +7 (951) 786-26-65; адрес электронной почты: obob@shaneco.ru.
Контактные данные ответственного лица со стороны Собрания представителей муниципального образования Узловский район – Кондрашина Ольга Валерьевна, тел. +7 (48731) 6-60-11; адрес электронной почты: ased_mo_g.uzlovaya@tularegion.ru
Иная информация: 
	Все полученные замечания, предложения и комментарии общественности, начиная со дня размещения проектной документации, включая предварительные материалы ОВОС для ознакомления, и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений в Журналах учета замечаний и предложений общественности, размещенных по адресам:
· 301600, Тульская область, г. Узловая, пл. Ленина, д. 1, каб. 8 (Собрание представителей муниципального образования Узловский район, замечания поступившие на электронные адреса ased_mo_g.uzlovaya@tularegion.ru, obob@shaneco.ru);
· 301600, Тульская область, г. Узловая, ул. Трегубова, д. 43. Время работы: понедельник, среда-воскресенье с 11:00-19:00, вторник – выходной день (Муниципальное учреждение культуры «Узловская городская централизованная библиотечная система»).
