Уведомление 
о проведении общественных обсуждений
по предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду
проекта «Газопровод межпоселковый к с. Козлово Узловского района Тульской области (код объекта 71/20694-1)»


Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду –
ООО «Газпром газификация» ОГРН: 1217800107744 ИНН 7813655197

Юридический адрес: 194044, Санкт-Петербург, вн. тер. г. Муниципальный округ Сампсониевское, Большой Сампсониевский проспект, д. 60, литера А 

Телефон: +7 (812) 613-33-00 ; Электронная почта: info@eoggazprom.ru
Генеральный проектировщик:

ООО «Газпром проектирование» ОГРН: 1027700234210 ИНН 0560022871
Юридический адрес: 191036, Санкт-Петербург, Суворовский пр., д. 16/13 

Телефон: +7 (812) 578-79-97, факс: +7 (812)578-79-97; Электронная почта: box@proektirovanie.gazprom.ru
Проектировщик:

ООО «Газпром газораспределение Тула» ОГРН: 1027100507180 ИНН 7107029245
Юридический адрес: 300012Российская Федерация, Тульская область, г.Тула, ул. Мориса Тереза, д. 5, литер А 

Телефон: +7 (4872) 25-24-00; Электронная почта: office@tulaoblgaz.ru
Контактное лицо: Директор филиала АО «Газпром газораспределение Тула» - «Проектно-сметное бюро» Прокопец Анна Олеговна +7 (4872) 25-26-85, 8-(961)-151-44-77

Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду –
ООО «ТрансКомИнжиниринг» ОГРН: 1167847183206 ИНН: 7810437680

Юридический адрес: вн. тер. г. муниципальный округ Звездное, ш Пулковское, д. 20 к 4 литера А, офис 8Н, Санкт-Петербург, Россия, 196246; Телефон: +7(812) 670-49-30;Электронная почта: info@tspspb.ru 

Ответственное лицо: главный инженер проекта Казарцева Марина Владимировна 

телефон: +7(812)670-49-30 (доб. 130), 8(981)745-29-23

электронная почта: m.v.kazartseva@tspspb.ru


Полное и сокращенное (при наличии) наименования уполномоченного органа, ответственного за проведение общественных обсуждений:

Собрание представителей муниципального образования Узловский район; ОГРН: 1067150001115; ИНН: 7117027127; юридический и фактический адрес: 301600, Тульская область, р-н Узловский, г. Узловая, пл. Ленина, д. 1; тел.: + 7 (48731) 6-60-11; электронная почта: ased_mo_g.uzlovaya@tularegion.ru.

Ответственное лицо: Баютина Наталья Евгеньевна.


Наименование объекта обсуждений: предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду проекта «Газопровод межпоселковый к с. Козлово Узловского района Тульской области».

Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: 

«Газопровод межпоселковый к с. Козлово Узловского района Тульской области».

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: 
Обеспечение бесперебойного газоснабжения населенного пункта с. Козлово и их жителей для целей отопления, горячего водоснабжения и приготовления пищи.

Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Тульская область, Узловский район, с. Козлово.

Информация о размещении объекта обсуждений в сети «Интернет», содержащая электронную ссылку на место размещения указанных материалов в сети «Интернет», о дате и сроке их размещения: предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду доступны с 11.06.2025 года по 20.06.2025 по электронной ссылке:

Материалы доступны по ссылке: https://cloud.mail.ru/public/MpjZ/vHwHZLehR


Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний в соответствии с пунктом 23 настоящих Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства России от 28.11.2024 №1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду»:  

Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней (а в случаях, предусмотренных абзацами третьим - пятым подпункта «а» пункта 31 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства России от 28.11.2024 №1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду», - в течение 1 рабочего дня) с даты размещения заказчиком (исполнителем) для ознакомления общественности объекта обсуждений путем направления в указанный срок в уполномоченный орган соответствующей инициативы в произвольной форме:

- посредством официального сайта уполномоченного органа в сети «Интернет» (далее - официальный сайт);

- в письменной форме или в форме электронного документа в адрес уполномоченного органа по адресу (адресам), указанному в уведомлении об обсуждениях.

При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.


В случаях, предусмотренных абзацами четвертым и пятым подпункта «а» пункта 31 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2024 №1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду», при внесении в соответствии с настоящим пунктом гражданином инициативы о проведении слушаний дата проведения таких слушаний назначается в течение периода проведения общественных обсуждений, но не ранее чем через 2 календарных дня после размещения уполномоченным органом в соответствии с пунктом 30 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2024 №1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» уведомления о слушаниях.

Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений и замечаний, касающихся объекта обсуждений:


В течение всего периода размещения объекта обсуждений участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого объекта обсуждения:

а) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в адрес уполномоченного органа, на адрес электронной почты ased_mo_g.uzlovaya@tularegion.ru;

б) в адрес исполнителя работ по ОВОС ООО «ТрансКомИнжиниринг», на адрес электронной почты info@tspspb.ru

При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:


для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);


для юридических лиц – полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;


согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;


согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола.

В случае отказа участника общественных обсуждений в предоставлении сведений, указанных выше, в журнале учета замечаний и предложений участников общественных обсуждений уполномоченным органом делается соответствующая отметка.
