


Приглашаем на семинар для представителей бизнеса  совместно с Приокским межрегиональным управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования.
С целью правового просвещения субъектов предпринимательской деятельности уполномоченным по защите прав предпринимателей в Тульской области совместно с Приокским межрегиональным управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования 29 января 2025 года в 15:00 планируется к проведению семинар для представителей бизнеса.
На семинаре при участии представителей Приокского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования планируется рассмотреть порядок расчета и сроки уплаты экологического сбора, предоставления отчетности, ответственность за нарушение сроков сдачи отчетности и уплаты экологического сбора, вопросы по исполнению субъектами предпринимательской деятельности обязательных требований:
- об оплате сбора по каждой группе товаров, группе упаковки товаров, подлежащего уплате производителями товаров, импортерами товаров, которые не обеспечивают самостоятельную утилизацию отходов от использования товаров;
-  по представлению отчетности о выполнении нормативов утилизации отходов от использования товаров или деклараций о количестве выпущенных в обращение на территории Российской Федерации товаров, подлежащих утилизации после утраты ими потребительских свойств, реализованных для внутреннего потребления на территории Российской Федерации за предыдущий календарный год.

Приглашаем Вас принять участие в вышеуказанном мероприятии, которое состоится в формате видеоконференции. Ссылка приглашения: https://mb71.ktalk.ru/fjxlpdqb9rdc.


[bookmark: _GoBack]
