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9 декабря в Москве прошел Российско-Эмиратский форум особых экономических зон. Организаторы - Посольство Объединенных Арабских Эмиратов в России при поддержке Министерства экономического развития России.
В мероприятии приняли участие представители особых экономических зон, торгово-промышленных палат, деловых сообществ, отраслевых ассоциаций и бизнеса двух стран.
Особую экономическую зону "Узловая" в Тульской области представила Региональная корпорация развития.
В рамках форума участники обсудили перспективы укрепления кооперационных и инвестиционных связей и взаимодействия между свободными экономическими зонами России и Объединённых Арабских Эмиратов.
В панельной сессии "Особые экономические зоны России и ОАЭ: возможности для торгово-промышленной кооперации и инвестиционного сотрудничества" заместитель генерального директора по инвестициям АО "КРТО" Юлия Ершова презентовала инвестиционный потенциал Тульской области, рассказала об ОЭЗ "Узловая" и действующих мерах поддержки. Она отметила, что Тульская область – это промышленный регион с благоприятным инвестиционным климатом, который предлагает инвесторам все условия для успешной реализации бизнес-проектов.
"Особая экономическая зона "Узловая" относится к промышленно-производственному типу и специализируется на таких отраслях, как металлургия, транспортное машиностроение, строительные материалы и упаковка, агропром, химико-технологическая и пищевая промышленность. Поэтому данные отрасли являются наиболее перспективными направлениями кооперационного сотрудничества между резидентами ОЭЗ "Узловая" и свободными зонами ОАЭ", - сказала Юлия Ершова.
Форум стал площадкой для обмена опытом и передовыми практиками ОЭЗ, поиска новых технологических и инвестиционных ниш, локализацию бизнеса на объектах особых экономических зон России и ОАЭ.





