


УЗЛОВСКИЙ «ПЛАСТИК» ОТМЕЧАЕТ 65-ЛЕТИЕ

19.12.2024
19 декабря во Дворце культуры машиностроителей Узловой состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию 65-летия со дня образования завода «Пластик».
От имени Губернатора Дмитрия Миляева сотрудников предприятия поздравил его первый заместитель – председатель Правительства Тульской области Михаил Пантелеев. Он отметил, что химический комплекс – один из флагманов промышленности Тульской области, и компания «Пластик» занимает в нем одну из ведущих позиций. За последние пять лет компания вложила в обновление производственного комплекса более 600 млн рублей.
«Несмотря на санкционное давление, вы продолжаете развиваться, модернизировать производство, находить новые рынки сбыта. Сегодня вы выпускаете продукцию для автомобиле- и машиностроения, сырье для строительной индустрии, изделия бытового назначения. Все это востребовано не только в нашей стране, но и на международном рынке полимерной индустрии», – подчеркнул председатель Правительства.
Михаил Пантелеев отметил, что узловский «Пластик» - давний и надежный социальный партнер Правительства Тульской области. Предприятие уделяет большое внимание нуждам региона, оказывает адресную помощь учебным заведениям, участвует в экологических и спортивных проектах, поддерживает участников СВО. В рамках федерального проекта «Профессионалитет» компания создала образовательно-производственный центр. Менее чем за год было отремонтировано 923 кв. м пространства для обучения студентов химических специальностей.
«Все эти успехи – ваша заслуга. Вы на деле доказываете, что коллектив вашей компании – это сплоченная команда профессионалов, настоящих мастеров своего дела, неравнодушных, ответственных людей», – сказал председатель Правительства.
Михаил Пантелеев поблагодарил сотрудников за труд, самоотдачу и целеустремленность и вручил им региональные награды.
С юбилеем завода коллектив поздравили директор департамента химической промышленности Министерства промышленности и торговли РФ Артур Смирнов и министр промышленности и торговли Тульской области Николай Еланцев.
Мероприятие завершилось концертом.
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