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Комитет экономического развития и предпринимательства просит Вас разместить на официальном сайте МО Узловский район в разделе «Инвестору» в подразделе «Инвестиционные новости»:

В ТУЛЕ ОБСУДИЛИ РАЗВИТИЕ ОЭЗ И ИП «УЗЛОВАЯ»
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22 ноября в зале приемов Правительства Тульской области состоялось совещание с представителями резидентов особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Узловая» (ОЭЗ) и индустриального парка «Узловая» (ИП).
Заместитель председателя Правительства Тульской области Павел Татаренко отметил, что в регионе выстроена комплексная эффективная система сопровождения инвесторов. На территориях ОЭЗ и ИП действует особый вид ведения предпринимательской деятельности. Резиденты получают широкий перечень преференций для реализации инвестиционных проектов. Это льготы по налогу на прибыль, налогу на имущество, таможенные преференции и льготная стоимость земельных участков.
«В рамках работы Единого института развития мы продолжим оказывать всестороннюю поддержку инвестиционной деятельности в регионе. Организация совместных регулярных встреч с резидентами позволяет нам собирать обратную связь об эффективности работы, проводимой Правительством Тульской области, в этом направлении», – подчеркнул Павел Татаренко.
Участники совещания обсудили вопросы строительства объектов инфраструктуры на территориях ОЭЗ и ИП, жилье для резидентов, эффективное использование энергоресурсов, а также меры поддержки развития инвестиционной деятельности.
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