Слайд 1
Доклад
главы администрации МО Узловский район Н.Н. Терехова о социально-экономическом развитии МО (2017 год)
1. Общая характеристика района
Слайд 2
Узловский район расположен в восточной части Тульской области. Граничит с сопредельными районами: Новомосковским, Киреевским, Богородицким и Кимовским. Общая площадь — 621,21 кв. км, что составляет 2,5% территории Тульской области. Административный центр – город Узловая.
2. Численность населения
Численность населения на конец 2017 года – 80,9 тыс. человек.
3. Количество населенных пунктов.
4. Административно-территориальное устройство
В муниципальное образование Узловский район входят городское поселение МО город Узловая и три сельских поселения: Шахтерское, Каменецкое и Смородинское. Всего 114 населенных пунктов.

5. Социальная характеристика (количество школ, дошкольных учреждений, ФОКов, стадионов и т.д.) будет дополняться
Слайд 3

Образование

На территории района стабильно функционирует и развивается 52 учреждения образования, в которых воспитывается и обучается 10 238 детей:

- 22 дошкольных образовательных учреждения (3465 воспитанников.);

- 19 общеобразовательных учреждений (6189 обучающихся);

 - 8 Центров образования (584 обучающихся и воспитанников);

- 3 учреждения дополнительного образования (Дворец детского (юношеского) творчества, Детский оздоровительно-образовательный центр, Центр диагностики и консультирования – учредитель комитет образования). 
Слайд 4
Культура

Культурное пространство Узловского района представлено                                11 муниципальными учреждениями: 2 библиотечные системы, которые включают в себя 18 библиотек, 5 культурно-досуговых учреждений с 8 структурными подразделениями, парк культуры и отдыха (две сетевые единицы), молодёжный любительский театр, художественно-краеведческий музей, детская школа искусств (4 сетевые единицы).

Нормативная потребность обеспеченности населения в учреждениях культурно-досугового типа – 14 сетевых единиц. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культурно-досугового типа увеличился с 11 сетевых единиц (что составляло с 79% от нормативной потребности) в 2016 году до 13 сетевых единиц в 2017 году, что составляет 93% от нормативной потребности. На изменение показателя повлияло:

- введение в эксплуатацию двух вновь построенных домов культуры в сельской местности;

- открытие с приобретением специализированного автотранспорта филиала «Автоклуб»;

- ликвидация по причине аварийного состояния здания Дубового сельского дома культуры (структурного подразделения МКУК Смородинский сельский дом культуры).

Библиотечная сеть в 2017 году сохранена. Уровень фактической обеспеченности населения в учреждениях библиотечного типа составляет 18 сетевых единиц, что соответствует 100% от нормативной потребности.
Обеспеченность населения такими типами муниципальных учреждений, как: парк культуры и отдыха (2 сетевые единицы), музеями (1сетевая единица), театрами (1 сетевая единица) соответствует 100% от нормативной потребности.

Слайд 5
Спорт
Спортивную деятельность на территории Узловского района осуществляют     5 учреждений (Муниципальное учреждение Центр спорта, Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Детско-юношеская спортивная школа, Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Детский оздоровительно-образовательный центр, Муниципальное учреждение дополнительного образования Центр досуга детей и молодежи и Спортивный комплекс Локомотив). 

Слайд 6
Спортивную инфраструктуру Узловского района составляют:

Спортивные залы – 20 единиц:

- На базе учреждений спорта – 7;
- На базе образовательных учреждений – 9;
- На базе учреждений профессионального образования – 4.
Плоскостные сооружения – 52:

- Многофункциональные спортивные площадки – 9 (расположенные по улице Беклемищева, на квартале 50 лет Октября, в микрорайоне Горняцкий, Брусянский,  5-я Пятилетка, на территории муниципального стадиона);
-Площадки для сдачи ГТО – 2;
-Спортивные площадки на базе образовательных учреждений, в т.ч. учреждений профессионального образования – 28;
- Хоккейные коробки – 3;
- Мини-футбольное поле – 1;
- Спортивные площадки для командных спортивных игр – 9 (на территории муниципального и дубовского стадионов);
- Бассейны – 2.

Слайд 7
В конце февраля 2018 года планируется введение в эксплуатацию Физкультурно-оздоровительного комплекса, построенного в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Тульской области».

Созданные условия, положительная динамика развития сферы позволяет ежегодно увеличивать долю населения Узловского района систематически занимающихся физической культурой и спортом. В 2017 году это число составило  23 457 или 28,4% от числа жителей района.

6. Бюджет
6.1. Общая характеристика (консолидированный бюджет, доходы и расходы)
Слайд 8
Консолидированный бюджет Узловского района по итогам 2017 года выполнен на 98,2% в доход бюджета поступило 2,063 млрд. рублей, в том числе налоговых и неналоговых доходов 613,6 млн. рублей (100%). Поступления собственных доходов превысили показатель 2016 года на 41,2 млн.рублей.
План 2018 года по доходам запланирован в сумме 1,518 млрд.рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 608,3 млн.рублей. Снижение доходной базы городского поселения в связи со снижением кадастровой оценки земли по решению суда повлияло на формирование доходной части консолидированного бюджета в сторону уменьшения в части поступлений земельного налога с организаций. Дефицит бюджета предусмотрен в размере 30 млн. рублей или 5% объема собственных доходов. Муниципальный долг по состоянию на 01.01.2018 составляет 46 млн.рублей или 7,5% объема собственных доходов. Привлеченные средства — бюджетные кредиты областного бюджета.
Расходная часть бюджета муниципального образования Узловский район за 2017 год исполнена на 2,3 млрд. рублей. 

Запланированные расходы обеспечивают выплату заработной платы в соответствии с Указом Президента РФ № 597«О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», оплату коммунальных услуг, социальные выплаты на уровне 2017 года.

6.2. Кратко структура расходов: выполнение финансовых обязательств по Указам Президента; количество действующих муниципальных программ с объемом финансирования (средства МО; областные, федеральные)
Слайд 9
Финансовое обеспечение Указов Президента выполнено в полном объеме: на реализацию Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. № 597«О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» направлено 97 млн. рублей бюджета района; на реализацию Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» направлено 743 млн. рублей; на реализацию Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. №606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» —                     1,5 млн. рублей.
В 2017 году в Узловском районе реализовывались 37 муниципальных программ с общим объемом финансирования 1,8 млрд. рублей. Освоение денежных средств по итогам 2017 года на реализацию муниципальных программ составило 95,4% или 1,7 млрд. рублей, в том числе освоение средств федерального бюджета составило 98,6% или 44,9 млн.рублей, освоение средств бюджета Тульской области 96% или 1120,1 млн.рублей, освоение средств местного бюджета 94% или 577 млн.рублей.

Программы с наименьшим процентом финансирования.

Обеспечение качественными услугами ЖКХ населения города Узловая в 2014- 2020 годах план 52 млн 60 тыс. руб. факт 39 млн.732,9тыс.руб. % исполнения 76,3% Недофинансировано 12,3 млн.руб. ( завершение строительства сетей водоснабжения в районе машзавода произойдет в 2018 году)

Благоустройство территории города Узловая план план 13,3 млн факт 12,3 млн.,руб. % исполнения 92,8 ( недофинансировано 954 тыс.руб . (Средства запланированы по данным 2016, фактически счетов за внешнее электроснабжения выставлено меньше.))
 Содержание и благоустройство территории МО г.Узловая 62,1 млн.руб.  план 60,048 факт (% исполнения 96,8%) 2 млн. руб недофинансирование ( недоперечислены отчисления на заработную плату работников за декабрь и счета на коммунальные услуги за декабрь) 

Развитие автомобильных дорог г.Узловая план 33,464 факт 30,479 млн.руб (91,1%) недофинансирование 3 млн.руб. В связи с неблагоприятными погодными условиями ремонт асфальтового покрытия будет завершен в 2018 году. 

Ремонт автомобильных дорог Узловского района план 17,265 млн.руб факт 15,851 тыс.руб. % исполнения 91,28% недофинансирование 1,4 млн.руб. 

«Устойчивое развитие сельских территорий Узловского района» 13,5 млн.руб план, 12,658 млн.руб факт, 93,4%. ( недофинансировано 900 тыс.руб. (Снижение объемов финансирования произошло из -за уменьшения стоимости фактических работ по объекту газификации с.Засецкое.)) 

На реализацию проекта «Народный бюджет 2017» направлено                  32,9 млн.рублей, в том числе: 21,3 млн. рублей из областного бюджета,               5,7 млн.рублей из местных бюджетов района, 5,9 млн.рублей за счет спонсорской помощи граждан и юридических лиц, на переходящие объекты народного бюджета 2016 года направлены средства областного бюджета в сумме 2,4 млн.рублей, средства местного бюджета 0,5 млн.рублей и средства населения 0,6 млн.рублей.
Консолидированный бюджет на 2018 год сформирован по расходам в объеме 1 млрд. 977 млн.рублей.
В 2018 году в бюджете предусмотрены к реализации                      34 муниципальных программы с объемом финансирования                          1 млрд.377 млн.рублей (88,4% от общего расхода).
7. Краткая характеристика предприятий района (самые крупные и основные)
Слайд 10

На территории муниципального образования осуществляют деятельность     671 организация и предприятие различных форм собственности, из которых –         18 крупных и средних промышленных предприятий и организаций, 349 – малых предприятий, а также 1736 – индивидуальных предпринимателей.
Слайд 11
По итогам 2017 года объем отгруженной продукции предприятиями и организациями Узловского района составил 23 млрд. рублей, что на 5% выше уровня прошлого года.
Слайд 12
Промышленное производство является одной из главных составляющих экономики района. На территории муниципального образования ведут деятельность свыше 50 промышленных предприятий, из которых 18 являются крупными. Объём отгруженной продукции промышленного производства составляет 81% от общего по району.
Слайд 13
К значимым предприятиям относятся ОАО «Пластик», ООО «Авгол РОС», ООО «Узловский молочный комбинат», филиал ООО «САФ-НЕВА» в г.Узловая, ООО «НПО ПРОМЕТ», ЗАО «Узловский хлебокомбинат», ООО «Рабочий стиль», ОАО «Мужские сорочки», ООО «СП «Надежда».
Наибольшую долю в объеме отгруженной продукции обрабатывающих производств занимает продукция пищевого производства и составляет – 26,7%, текстильного производства – 26,3%, химического производства – 20,6%, производство готовых металлических изделий – 13,3%.
Слайд 14
Списочная численность работников предприятий и организаций района – 15161 чел., что составляет 100,1% уровня 2016 года. Среднемесячная заработная плата в экономике муниципального образования Узловский район – 27681 рубль, что на 11,7% выше уровня 2016 года. 

8. В рамках Указов Президента
8.1. Линейка заработной платы, очередь в детские сады
Образование
Слайд 15
Размер среднемесячной заработной платы педагогических работников в рамках реализации Указа № 597 в 2017 году:

- по дошкольному образованию – 24 615,70 рублей, средняя заработная плата по Узловскому району – 24 634,66 рублей, что составляет 100,1 %. 

- по общему образованию – 26 956,82 рублей, средняя заработная плата по Узловскому району – 27 062,02 рублей, что составляет 100,4 %.

- по дополнительному образованию – 25 770,46 руб., средняя заработная плата по Узловскому району – 25 007,44 рублей, что составляет 97,0 %.

Результативные меры по созданию дополнительных мест в дошкольных образовательных учреждениях за счёт открытия дополнительных дошкольных групп, в том числе на базе общеобразовательных учреждений, позволили обеспечить, в соответствии с 599 Указом Президента РФ «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», всех нуждающихся детей с 3 до 7 лет местами в детских садах: обеспечена 100 % доступность дошкольного образования. С 1 до 3 лет очередность составляет 12 чел. С целью снятия очерёдности Узловский район включен в региональную программу по открытию в 2018 учебном году трех дополнительных групп на базе детских садов №№ 25, 35, Центра образования № 4 за счёт ремонта имеющихся свободных помещений. Общая сумма финансирования – 18 997,0 тыс.руб., объем софинансирования – 2,2 млн. руб. Также в рамках программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в МКОУ ООШ № 30 выполнен ремонт и закуплено оборудование для открытия дополнительной дошкольной группы (на общую сумму 8,8 млн. руб.). 

Культура

Кадровый потенциал муниципальных учреждений культуры в 2017 году составил 314 человек или 1,24% от общего количества занятого населения в экономике Узловского района 25 310 чел.

Среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры по итогам 2017 года составила 21,632 тыс.рублей, в том числе по типам учреждений:

- библиотеки – 19,944 тыс.рублей, 
- музей – 19,783 тыс.рублей, 
- культурно-досуговые учреждения (ДК) – 22,236 тыс.рублей, 

- театр – 24,486 тыс.рублей, 

- парк – 20,222 тыс.рублей. 

Средняя заработная плата педагогов детской школы искусств – 24,989 тыс.рублей.
Исполнение целевых показателей (индикаторов) «дорожной карты» развития сферы культуры в рамках реализации 597 Указа президента составило 100%.

8.2. Планы по созданию новых рабочих мест на 2017 год
Слайд 16
В 2017 году на территории района создано 707 рабочих мест, что составило 100,3% от плана. На промышленных предприятиях – 310 мест, у индивидуальных предпринимателей – 397. Из числа созданных рабочих мест –                                     66 высокопроизводительных. 
В 2018 году планируется создать 1880 новых рабочих мест.
8.3. Инвестиции в 2017 году и план на 2018 год (что будет реализовано)
Слайд 17
Одним из приоритетных направлений деятельности администрации на сегодняшний день является привлечение инвесторов, создание новых производств. 
Объем инвестиций в основной капитал по итогам 2017 года по оперативным сведениям составил 12,5 млрд. рублей, что в 3,4 раза выше уровня 2016 года. 
Плановое значение этого показателя на 2018 год – 11,1 млрд. рублей.
Слайд 18
Основным центром притяжения инвесторов в район являются индустриальный парк «Узловая» и Особая экономическая зона промышленно-производственного типа «Узловая», развитие которых направлено на создание благоприятных условий для размещения крупных производственных компаний.
Слайд 19
В рамках реализации инвестиционного проекта предусмотрено строительство общественно-деловой зоны, социальных объектов и жилья для работников предприятий-резидентов. Планируется создание более 50-ти предприятий машино- и станкостроения. В настоящее время идет активная фаза реализации проекта – построены временные дороги и отремонтированы существующие, подведена вода к участку строительства, построены линии постоянного и временного электроснабжения: на эти работы затрачено в 2014 году – 39 млн. рублей, в          2015 году – 372 млн. рублей, в 2016 году – 404 млн. рублей, в 2017 году – 1,5 млрд. рублей.
В настоящий момент в Индустриальном парке реализуются три проекта:
Слайд 20 

1. Основным резидентом Индустриального парка является ООО «Хавейл Мотор Мануфэкчуринг РУС» с проектом «Строительство завода по производству автомобилей под брендом HAVAL». Предприятие будет включать штамповку, сварку и окраску кузовов, также будет налажен выпуск сидений и некоторых элементов отделки салона. Завод будет строиться в два этапа. Промышленная мощность первого этапа – 80 тыс. машин в год, ожидаемый срок запуска производства –       2018 год. После завершения второго этапа производственная мощность достигнет 150 тысяч машин в год. На первом этапе будет организовано примерно 1650 рабочих мест, на втором этапе общее количество рабочих мест превысит 2500. Общий объем инвестиций – 500 млн. долларов. В настоящее время завершено возведение конструкций на административно-деловом комплексе (жилая зона), на площадке ведутся строительно-монтажные работы, в частности, возводятся внутренние и наружные стены зданий, ведутся работы по перекрытию кровли будущих цехов автозавода, подводятся коммуникации, ведётся строительство дорожной сети. В течение 2018 года  будет планомерно осуществляться ввоз и монтаж оборудования.
Слайд 21
2. Второй проект производителя бытового и технического клея Группы компаний «КВОЛИТИ» с объемом инвестиций 250 млн. рублей, созданием            220 новых рабочих мест. Здание завода уже возведено, реализация проекта на стадии подключения к коммуникациям. Запуск производства состоится в 2018 году;
Слайд 22
3. Третий проект – «Строительство завода по производству запорной арматуры с применением полимерных композитов» компании «НаноПолимерАрм» с объемом инвестиций - 300 млн. рублей, созданием 100 новых рабочих мест. Окончание строительства и начало выпуска готовой продукции планируется в 2018 году. Плановый объем производства к 2020 году составит 50 тысяч готовых изделий в год.
Резидентами особой экономической зоны «Узловая» являются восемь компаний. Это: 
Слайд 23
1) компания «Энгельсспецтрубмаш» реализует проект по производству гибких насосно-компрессорных (колтюбинговых) труб для нефтедобывающей отрасли. Проект предусматривает вложение инвестиций в объеме 1 млрд. 637 млн. рублей. Данный проект реализуется в рамках импортозамещения, что обеспечит отечественные нефтесервисные компании высококачественными гибкими насосно-компрессорными трубами и снизит зависимость отрасли от поставок из-за границы. 
22 декабря 2017 года состоялась торжественная церемония открытия предприятия – ввод в эксплуатацию первой очереди производства, что позволило создать 42 рабочих места. Выход в серийный объем производства планируется не позднее 1 квартала 2018 года. 
Слайд 24
2) ООО «АгроГриб» с инвестпроектом «Строительство тепличного комплекса по круглогодичному выращиванию шампиньонов», реализация которого позволит компании ежегодно производить до 25 тыс. тонн свежих грибов, что составит около четверти российского рынка свежих шампиньонов. Общий объем инвестиций в проект составит 6 млрд. 200 млн. рублей, будет создано 900 рабочих мест. Запуск первой очереди производства запланирован на март 2018 года. В настоящее время вложено более 50-ти процентов инвестиций, на предприятие трудоустроено 37 человек.
Слайд 25
3) компания ООО«АрнестМеталлПак» реализует проект «Строительство завода по производству жестяного баллона с перспективой создания производства косметических изделий, товаров бытовой химии в металлической аэрозольной упаковке». Компания планирует вложить 566,9 млн. рублей инвестиций и создать 127 новых рабочих мест. Проект находится в активной стадии реализации. Окончание строительства промышленного здания корпуса №1 намечено на конец 2018 года.
Слайд 26
4) ОАО «РГ-Техно Продакшн» с проектом «Строительство комплекса по изготовлению высокотехнологичной коммунальной спецтехники». В настоящее время в связи со значительным удорожанием импортных деталей делает ставку на локализацию производства. Цель проекта – создание современного производства коммунальной техники для сбора отходов, не уступающей по своим характеристикам европейским аналогам, по более низкой цене. Планируемая мощность предприятия – 250 машин в год. Запуск производства намечен на 2018 год. Объем инвестиций – 441 млн. рублей, 118 новых рабочих мест.
Слайд 27
5) ООО «СтальПолимер» реализует проект по строительству производства рулонной оцинкованной стали с полимерным покрытием. Общая стоимость реализации проекта около 520 млн. руб. Планируется к созданию 60 новых рабочих мест.
Слайд 28
Группа компаний «УНИХИМТЕК» предлагает к реализации три инвестиционных проекта в сфере химической промышленности - производство композитных материалов: 
6) ООО «ТЕНЗОГРАФ» в рамках проекта будет построено производство высокотемпературных композиционных уплотнительных материалов для герметизации оборудования и трубопроводов и производства климатических панелей. Планируемый объем инвестиций – до 200 млн. рублей. Будет создано до   66 рабочих мест.
7) ООО «Универсальные технологии и материалы» предполагается создание производства огнезащитных, теплоизоляционных и антикоррозионных материалов. Планируемый объем инвестиций более 570 млн. рублей. Будет создано до              105 рабочих мест.
8) Проект компании «ИТЕКМА-СИНТЕЗ» предполагает строительство малотоннажного химического производства компонентов для высокотехнологичных полимерных композиционных материалов. Объем инвестиций составит до             188 млн. рублей, будет создано до 38 новых рабочих мест.
Это неполный список инвестиционных проектов, реализуемых на территории Узловского района. 
Слайд 29
В 2017 году завершена реализация таких инвестиционных проектов, как:
1) Инвестиционный проект компании ООО «Адвентум Технолоджис» по созданию современного текстильного производства с объемом инвестиций 650 млн. руб. С вводом производства в эксплуатацию создано более 50 новых постоянных рабочих мест, с учетом дальнейшего развития производства, планируется увеличить число до 80 новых высокопроизводительных рабочих мест. Данный проект соответствует целям Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г.        № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике», отраслевым программным документам, так как его реализация позволяет создать высокопроизводительные рабочие места, увеличить производительность труда, внедрить современные и передовые технологии в производстве высококачественных тканей для спецодежды и производить импортозамещающую продукцию. Продукция компании соответствует требованиям высокотехнологичных промышленных отраслей России и обеспечивает эффективное импортозамещение в отрасли легкой промышленности.  На текущий момент аналогичное производство в России отсутствует.
2) Компания ООО «Новая территория Альфа», расположенная на площадях ООО «Узловский молочный комбинат», реализовала два проекта: проект по строительству бакового хозяйства (Строительство площадки размещения емкостей (баков в количестве 10 штук) для пищевого сырья) и проект по строительству склада, вложив свыше 70 млн. руб. инвестиций.
3) 8 декабря 2017 года состоялось торжественное открытие нового литьевого цеха ООО «Рабочий стиль», благодаря чему будет создано дополнительно              100 рабочих мест. Внедрение нового литьевого агрегата «Десма ПУ/ТПУ» стоимостью 86 млн. руб. приведет к расширению ассортимента и увеличению выпуска готовой продукции, а также будет способствовать созданию комфортных условий труда для работающих, модернизации производства и росту производительности труда. 
Слайд 30
На действующих предприятиях реализуются 2 проекта на общую сумму                721 млн. рублей и созданием 310 новых рабочих мест. Это инвестиционные проекты:
1) «Строительство комплекса по убою и переработки КРС и свиней мощностью 75 т/сут.» компании «Атлант»; объем инвестиций 180 млн. рублей,        50 новых рабочих мест;
2) «Строительство второй очереди производства Тульского завода по изготовлению металлоконструкций» компании «Еврогруп»; объем инвестиций 541 млн. рублей, 260 рабочих мест.
8.4. План поддержки малого бизнеса в 2018 году
Слайд 31
Малый бизнес Узловского района – это значимый и перспективный сектор экономики. Он является неотъемлемой частью нашей повседневной жизни. Без него невозможно реализовать стратегию экономического роста в масштабах страны.
В 2018 году финансирование муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Узловский район» составляет 500,0 тыс.руб.
По программе запланировано проведение следующих мероприятий:
- проведение мероприятий в рамках «Пропаганды и популяризации предпринимательской деятельности», в том числе организация и проведение праздничных мероприятий, посвященных дню Российского предпринимательства;
- проведение конкурса по субсидированию части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях на строительство (реконструкцию) для собственных нужд производственных зданий, строений и сооружений либо приобретение оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);
- реализация мероприятий, направленных на формирование положительного образа предпринимателя;

- проверка в Государственном учреждении Тульской области РХЦЦС проектно-сметной документации на проведение капитального ремонта здания для размещения бизнес-инкубатора в г. Узловая;

- капитальный ремонт здания для размещения бизнес-инкубатора в г. Узловая.
8.5. Развитие сельского хозяйства: вовлечение в оборот земель сельскохозяйственного назначения, планы на 2018 год по увеличению посевной площади, валового сбора зерна
Слайд 32
Площадь сельскохозяйственных угодий на территории района составляет      43,8 тыс. га, в том числе пашни 36,4 тыс.га. 

Удельный вес обрабатываемых земель в 2018 году составит 85,5% на площади 30 тыс.га, что больше прошлого года на 2,5%. 

В хозяйственный оборот дополнительно вовлечено 1 тыс.га пашни.

Слайд 33
Общая посевная площадь в 2018 году в хозяйствах всех категорий составит 26,8 тыс.га, к уровню прошлого года 101,1%, в том числе площадь под зерновыми культурами 20,3 тыс.га (102%).

В 2018 году планируется увеличение общих посевных площадей на 366 га, получение валового сбора зерна 55 тыс.тонн (108% от показателей, запланированных на 2017 год).

Площадь под зерновой группой сельскохозяйственных культур увеличится по сравнению с 2017 годом на 0,4 тыс.га, под техническими культурами: рапсом и соей на 925 га. 

8.6. План развития муниципального образования на 2018 год с учетом поселений (с объектами и финансированием)
Слайд 34
Большинство объектов централизованных систем водоснабжения и водоотведения находятся в конкурсной массе предприятий, в отношении которых ведется конкурсное производство. 
В 2018 году планируется передача от Муниципального предприятия Водопроводно-канализационное хозяйство в казну муниципального образования Узловский район объектов водоснабжения Новолюбовского водозабора .


В настоящее время рассматривается предложение общества с ограниченной ответственностью «Городской Коммунальный Сервис» о возможности заключения концессионного соглашения  в отношении централизованных систем холодного водоснабжения поселка Дубовка , поселка Партизан Узловского района Тульской области общей протяженностью 78 978,25 м. В ходе исполнения которого планируется мероприятия по реконструкции объектов водоснабжения с вложением инвестиций на общую сумму 78,07 мл. руб. 
Продолжается работа по подготовке конкурсной документации на заключение концессионного соглашения на объекты теплоснабжения, в рамках которого планируется перевооружение источников центрального теплоснабжения, строительство новых котельных и замена тепловых сетей и сетей горячего водоснабжения.
В рамках областной подпрограммы «Модернизация и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры Тульской области на 2014-2020 годы» проведены мероприятия по капитальному ремонту внутриквартальных водопроводных сетей, находящихся в собственности муниципального образования город Узловая Узловского района по адресу: квартал 50 лет Октября и ул. Горького, ул. Заводская за счет средств бюджета Тульской области - 4 292 т.р и 3 151 т.р.(соответственное), в том числе за счет средств муниципального образования Узловский район - 500 т.р. и 351 т.р. (соответственно). 
План развития МО Узловского района на 2018 год в рамках реализации муниципальных программ
Слайд 35
1. По программе поддержка предпринимательства планируется проведение работ по Капитальному ремонту здания по адресу ул.Смоленского, д. 9Б на сумму 1,5 млн.руб. для размещения бизнес-инкубатора;

2. По программе «Развитие автомобильных дорог и повышение безопасности дорожного движения» будет проведен ремонт 14 магистральных автодорог протяженностью 11,7 км. на 94 млн.руб., запланирован ремонт 11 объектов тротуаров и придомовых территорий площадью 6426 кв. метров на сумму 11 млн.руб.;
3. В рамках программы Формирование современной городской среды запланирован ремонт 15 дворовых и одной общественной территории ( парк машиностроителей) на сумму 18 млн.руб.; 

4. По программе Обеспечение ремонтов объектов ЖКХ будет проведен ремонт электроснабжения здания по адресу Заводская, д.6 на сумму 1,9 млн.руб.;
5. В рамках муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами ЖКХ населения города Узловая» будет достроен водовод в районе машзавода на сумму 10 млн.руб., и планируются проектно-изыскательские работы по строительству водовода для обеспечения централизованного водоснабжения земельных участков, предоставленных многодетным семьям по ул.14 Декабря в г.Узловая Тульской области с объемом финансирования – 2,5 млн.руб.;
6. По муниципальной программе Развитие образования Узловского района      3 млн.руб. будет направленно на проведение ремонтных работ в образовательных учреждениях для подготовки к новому учебному году;

7. В рамках областной программы «Развитие образования Тульской области» на открытие дошкольных групп в 3 образовательных учреждениях будет израсходовано 19 млн.руб. и на ремонт спортивного зала в школе №30 – 2 млн.руб.; 

8. По программе Устойчивое развитие сельских территорий планируется проведение газификации деревни Мельгуново на сумму 10 млн.руб.

9. Реализация Федерального закона №185-ФЗ
Слайд 36
В 2017 году в рамках реализации этапа 2016 года программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда по улице Горького города Узловая построено и введено в эксплуатацию 7 восьмиэтажных многоквартирных домов — мкр. Радужный. В данных домах приобретено 387 жилых помещений (благоустроенных квартир) переселено 899 человек из аварийных жилых домов общей площадью 17,3 тыс. кв.м., расположенных на территории г. Узловая, п.Дубовка, п.Партизан, п.Брусянский.
Кроме того, в данном районе построен и введен в эксплуатацию 108 квартирный шестиэтажный многоквартирный дом. Переселено 220 человек из аварийных жилых домов общей площадью 4,3 тыс. кв.м., расположенных на территории г. Узловая, п.Каменецкий, п.Майский.
Слайд 37
В 2017 году в рамках реализации этапа 2016 года программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда, в поселке Дубовка Узловского района построен и введен в эксплуатацию один пятиэтажный многоквартирный дом. Приобретено 80 жилых помещений (благоустроенных квартир) переселено 188 человек из аварийных жилых домов общей площадью 3,2 тыс. кв.м., расположенных на территории п.Дубовка, п.Партизан, п.Комсомольский, ст. Полунино.
Слайд 38
В 2017 году в рамках реализации этапов 2014 и 2015 годов программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда построены и введены             7 трехэтажных многоквартирных домов. Приобретено 276 жилых помещений (благоустроенных квартир) переселено 344 человек из аварийных жилых домов общей площадью 10,8 тыс. кв.м., расположенных на территории г.Узловая, п.Партизан, п.Брусянский, п.Майский, п.Каменецкий.
Слайд 39
Итого, в 2017 году в рамках реализации этапов 2014, 2015, 2016 годов программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в соответствии с Федеральным законом №185-ФЗ построено и введено в эксплуатацию 16 многоквартирных домов, в которых приобретено 851 жилое помещение (квартир) для переселения 1900 человек из 186 аварийных домов общей расселяемой площадью 35,7 тысяч квадратных метров, расположенных на территории г. Узловая, п.Каменецкий, п.Майский, п.Дубовка, п.Партизан, п.Брусянский.
Однако, на территории Узловского района осталось не расселенными еще        496 домов общей площадью 165,10 тысяч кв.м. В 2018 году администрацией         МО Узловский район запланированы мероприятия по инвентаризации жилого фонда района, с целью определения статуса аварийности многоквартирных домов и в дальнейшем формирования новых программ переселения граждан из аварийного жилого фонда.
Кроме того, планируются мероприятия по сносу расселенных домов и вывозу строительного мусора на территории Узловского района. На данные мероприятия в бюджете предусмотрены денежные средства в размере 1 млн. руб. Администрацией МО ведется работа по обеспечению жильем отдельных категорий граждан. 
9.1. Обеспечение жильем и участками многодетных семей
Слайд 40 

На территории Узловского района успешно исполняются требования Федеральных Законов Российской Федерации «О ветеранах», «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
В 2017 году за счет средств федерального бюджета улучшили свои жилищные условия 32 молодые семьи, 1 инвалид Великой отечественной войны, 1 инвалид III группы, 2 ветерана боевых действий, 1 ликвидатор последствий Чернобыльской АЭС.
В 2018 году планируется выдача свидетельств 29 молодым семьям. 

Слайд 41
На территории муниципального образования Узловский район за       2012-2017 годы сформированы и постановлены на кадастровый учет 643 земельных участка площадью 80,29 га для бесплатного предоставления многодетным семьям.
На 31 декабря 2017 года на учете в Управлении соцзащиты населения Узловского района находилось 819 многодетных семей, из которых 631 семья подали заявления о бесплатном предоставлении земельного участка:
- 14 заявления с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства;
- 617 заявлений с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства.
Всего за период 2012-2017 годов многодетным семьям предоставлено           408 земельных участков общей площадью 51,31 га (3 участка для ведения личного подсобного хозяйства; 405 земельных участков для индивидуального жилищного строительства); в том числе за 2017 год предоставлены – 43 земельных участка.
За период 2012-2017 годы вынесено в натуру 419 земельных участков
Свободных земельных участков на 01.01.2018 года оставалось 235.
9.2. Модернизация отрасли ЖКХ
Слайд 42
9.2.1.
На территории Узловского района в 2017 году в рамках Федерального закона от 21.07.2007 N 185-ФЗ "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" было построено и введено в эксплуатацию                        16 многоквартирных домов, общей площадью 58 562,3 кв.м, 950 квартир:
Для реализации мероприятий данной программы выполнены работы по технологическому присоединению строящихся домов к сетям инженерно-технического обеспечения (водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение), построен газопровод протяженностью 427,55 м с объемом финансирования в 6376,90 тыс. руб., в том числе:
средства МО – 726,97 тыс. руб.;

средства ТО — 5649,93 тыс. руб.
В общей сложности в 2017 году было выдано 115 градостроительных планов земельного участка общей площадью 134 748,00 кв.м.
Выдано 162 разрешения на строительство, из них: ИЖС — 117, МКД — 4

Выдано 35 разрешений на ввод объекта в эксплуатацию, из них 16 МКД
Слайд 43
В 2017 году разработаны и утверждены генеральные планы МО Смородинское, МО Каменецкое, МО Шахтерское Узловского района Тульской области.
Разработаны и утверждены Правила землепользования и застройки МО Смородинское, МО Каменецкое, МО Шахтерское Узловского района Тульской области. 
Разработаны и утверждены Местные нормативы градостроительного проектирования Узловского района, МО г. Узловая, МО Смородинское, МО Каменецкое, МО Шахтерское Узловского района Тульской области.
Разработана и утверждена Схема территориального планирования Узловского района.
Разработка градостроительной документации дает возможность перспективного развития района по намеченному направлению.
Слайд 44
На территории Узловского района осуществляют деятельность в сфере ЖКХ    11 ресурсоснабжающих организаций и 7 организаций, обеспечивающих эксплуатацию жилищного фонда. Большинство объектов централизованного водоснабжения и водоотведения, а также 14 котельных из 39 находятся в конкурсной массе предприятий, в отношении которых ведется конкурсное производство. 
В целях обеспечения качественными жилищно-коммунальными услугами населения администрацией муниципального образования Узловский район в       2017 году проведена следующая работа.
Слайд 45
Реализация муниципальной программы ««Обеспечение ремонта объектов жилищно-коммунального хозяйства на территории муниципального образования город Узловая Узловского района в 2017-2021 годах»» с объемом финансирования в 2017 году более 600 тыс. рублей позволила провести капитальный ремонт лоджий в жилом доме №9 по ул. Энтузиастов квартала 5-ая Пятилетка и балкона кв. №7, д. №8 по ул. Простомолотова г. Узловая, подготовить документацию, необходимую для объявления конкурса на право заключения концессионного соглашения по объектам теплоснабжения Узловского района.
В рамках реализации муниципальной подпрограммы «Обеспечение качественными услугами ЖКХ населения города Узловая Узловского района в 2014-2020 годах» разработана проектно-сметная документация в целях обеспечения централизованным водоснабжением улиц Братская, Межевая, Садовая, пер. Братский, пер. Межевой, пер. Садовый в г. Узловая, получено положительное заключение экспертизы, что позволит обеспечить централизованное водоснабжение 230 домов (2200 человек). В правительство Тульской области направлена заявка на включение в 2018 г. данного мероприятия в программу «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области».
Слайд 46
К отопительному сезону 2017-2018 годов в установленные сроки подготовлено 39 котельных, 4 тепловых пункта, 7 центральных тепловых пунктов. Отремонтировано и заменено 128 котлов, 220 насосов. При плане в 5,7 км заменено более 6 км ветхих сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения. Отремонтировано и заменено более 82 км кабельных и воздушных линий электропередач, проведены профилактические и ремонтные работы в 86 трансформаторных подстанциях. Управляющими компаниями и эксплуатирующими организациями подготовлено к отопительному сезону            1496 многоквартирных жилых домов, из них 919 с центральным отоплением. заменено более 12 тыс. квадратных метров кровель при плане 7,8 тыс. квадратных метров. 
Слайд 47
За счет средств резервного фонда правительства Тульской области и местных бюджетов в 2017 году проведены работы по ремонту аварийных участков трубопроводов теплоснабжения и горячего водоснабжения протяженностью более 2,1 км от котельных №32, 39 г. Узловая на общую сумму более 16,3 млн. рублей. Выполнение данных мероприятий позволило начать отопительный сезон на территории Узловского района своевременно и организованно. 
Слайд 48
Выполнены мероприятия по подготовке 28 артезианских скважин и 6 водопроводных насосных станций. ООО «Узловское водо-канализационное хозяйство» завершило работы по перекладке порядка 1 км водопроводных сетей по ул. Первомайской г. Узловая.  
В рамках подпрограммы «Модернизация и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры Тульской области на 2014-2020 годы» в 2017 году выполнены работы по капитальному ремонту более 3,8 км внутриквартальных водопроводных сетей по улицам Горького, Заводская, кварталу 50 лет Октября,         г. Узловая общей стоимостью 7,48 млн. рублей. В настоящее время осуществляется поэтапное переключение потребителей к вновь проложенным сетям. Работы в рамках третьего муниципального контракта по капитальному ремонту внутриквартальных водопроводных сетей микрорайона «Машзавод» г. Узловая стоимостью 10,3 млн. рублей продолжаются.
В соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в МКД на 2017 год, на территории МО Узловский район выполнены работы по капитальному ремонту в 16 многоквартирных домах. Было отремонтировано 2 кровли и 15 внутридомовых систем теплоснабжения. 
Слайд 49
9.2.2 Планы на 2018 год

В рамках муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами ЖКХ населения города Узловая Узловского района в 2014-2020 годах» планируются проектно-изыскательские работы строительства объекта «Строительство водовода для обеспечения централизованного водоснабжения земельных участков, предоставленных многодетным семьям по ул.14 Декабря в г.Узловая Тульской области». Общий объем финансирования, предусмотренного на выполнение данных мероприятий в 2018 году составит 2,5 млн.руб.

9.3. Планы по газификации населенных пунктов
9.3.1 Газификация в 2017 году
Слайд 50
В 2017 году в рамках государственных программ Тульской области построены газопроводы к населенным пунктам с.Высоцкое, д.Ламки, д.Б.Полунинка, д.Засецкое общей протяженностью 17,75 км, газифицировано 158 домовладений. 
В рамках мероприятий подпрограммы «Газификация населенных пунктов Тульской области на 2014-2021 годы» государственной программы «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» выполнены работы по строительству объекта «Газификация с. Высоцкое и д. Ламки Узловского района Тульской области». В рамках данной программы на выполнение мероприятия в 2017 году было предусмотрено выделение финансовых средств в общем размере 12 млн. руб., в том числе: средства бюджета ТО – 10,6 млн.руб.; средства МО Узловский район – 1,4 млн. руб.
Построенный газопровод предназначен для газоснабжения с. Высоцкое и д. Ламки Узловского района Тульской области. Общая протяженность газопровода — 8,404 км, общее количество газифицируемых потребителей – 71, перспективных – 86.
Слайд 51
В рамках мероприятий подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области»завершено строительство объекта «Газификация д.Б.Полунинка Узловского района Тульской области». Общий объем предусмотренного в 2017 г. финансирования на выполнение данного мероприятия – 8,4 млн. руб., в т.ч.: 
- федеральный бюджет – 3,8 тыс. руб.; 
- областной бюджет – 3,6 млн. руб.; 

- бюджет МО – 0,96 млн. руб.
Построенный газопровод предназначен для газоснабжения д. Б.Полунинка Узловского района Тульской области. Общая протяженность построенного газопровода – 6,8 км. Количество газифицируемых домовладений — 60, перспективных – 41. 
Слайд 52
В рамках мероприятий подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» завершено строительство объекта «Газификация д.Засецкое Узловского района Тульской области». Общий объем финансирования – 4,6 млн.руб.,                    в т.ч. – федеральный бюджет – 1,8 млн. руб., – областной бюджет – 1,8 млн. руб., – бюджет МО – 0,5 млн. руб.
Построенный газопровод предназначен для газоснабжения д. Засецкое Узловского района Тульской области. Общая протяженность газопровода – 2,6 км.
Количество газифицируемых домовладений – 27, перспективных – 25. 
В настоящее время выполнены строительно-монтажные и пусконаладочные работы. Пуск газа планируется на 25.01.2018 г.
Газификация пос.Аварийный
В 2017 г. администрацией муниципального образования Узловский район совместно с АО «Газпром газораспределение Тула» проведена работа по газификации 3-х жилых домов в пос.Аварийный г.Узловая. За счет средств администрации муниципального образования Узловский район разработана проектная документация стоимостью 0,2 млн. руб. АО «Газпром газораспределение» осуществило реализацию данного проекта, тем самым обеспечив газом ранее построенные дома в пос.Аварийный и предоставив возможность перспективного развития данного населенного пункта

9.3.2 Планы по газификации на 2018 год
Слайд 53
В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» в 2018 году планируется строительство объекта «Газификация д.Мельгуново Узловского района Тульской области». 
Построенный газопровод предназначен для газоснабжения д. Мельгуново Узловского района Тульской области. Общая протяженность  газопровода – 5,3 км. Количество газифицируемых домовладений — 42, перспективных 23. 
Помимо этого в Узловском районе разработана проектно-сметная документация и получено положительное заключение государственной экспертизы проектно-сметной документации и результатов инженерных изысканий для дальнейшей газификации д.Волково, д.Кондуки и пос.Бестужевский.
Данные объекты включены в программу развития газоснабжения и газификации Тульской области на период 2016-2020 годы ПАО «Газпром».
В 2018 году в рамках выполнения мероприятий данной программы             ПАО «Газпром» ведутся проектно-изыскательские работы для дальнейшего строительства межпоселковых газопроводов к данным населенным пунктам. Администрацией муниципального образования Узловский район совместно с генеральным проектировщиком ведется сбор исходных данных для проектирования. После разработки проектной документации для строительства межпоселковых газопроводов будет проведена работа по корректировке разработанной ранее проектной документации, в дальнейшем строительство газопроводов в д.Волково, д.Кондуки, пос. Бестужевский. В общей сложности планируется газифицировать 220 домовладений, а в перспективе еще 107 домовладений.
9.4. Планы по благоустройству, ремонту дорог, дворовых территорий, тротуаров
Слайд 54
В рамках реализации приоритетного направления стратегического развития Российской Федерации «Безопасные и качественные дороги», на  2018 год запланирован ремонт автомобильных дорог в количестве 14 объектов.

В рамках проекта «Народный бюджет-2018 год» запланирован ремонт асфальтобетонного покрытия дороги по ул. Угольная, участок дороги соединяющий ул. Угольную и ул. Красноармейскую в районе домов №9 и № 11, а так же домов №23 и №25 г. Узловая.

В рамках муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог и повышение безопасности дорожного движения в МО город Узловая Узловского района в 2017-2021 годах», в 2018 году запланирован ремонт 11объектов
В рамках программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 гг.» запланировано отремонтировать дворовые территории по улице кв. 50 Лет Октября – 12 домов, по улице Энгельса д. 14а, по ул. Завенягина д. 18, 20.
Так же, в рамках программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 гг.» запланировано в 2018 году проведение благоустройства общественной территории – парк «Машиностроителей».
Общая протяженность запланированных к ремонту автодорог составляет     11,7 км.
9.5. Строительство спортивных объектов, объектов образования (школ, детских садов и т.д.)
9.5.1 Строительство образовательных учреждений
Слайд 55
В 2017 году выполнены ремонты спортивных залов МКОУ СОШ № 21             (1,5 млн.руб.) и МКОУ «Центр образования Акимо-Ильинский» (на общую сумму 0,99 млн. руб.) в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области».

Слайд 56
В соответствии с «Комплексом мероприятий по созданию новых мест в общеобразовательных организациях Тульской области в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения на  2016 – 2025 годы», утвержденным распоряжением правительства Тульской области № 106-р от 26.02.2017, приобретение здания школы на 80 мест в с. Смородино Узловского района запланировано не позднее 2023 года. Объем финансирования запланирован в размере 65 млн.руб., в том числе 57, 6 млн.руб. за счет средств бюджета Тульской области, 7,4 млн. руб. за счет средств муниципального бюджета.

На реализацию Государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в 2018 году запланировано 20 693,8 тыс.руб., в том числе:

	Наименование образовательной организации
	Вид работ
	Объем финансирования, всего, тыс. руб.
	в т.ч. из средств бюджета Тульской области, тыс. руб.
	в т.ч. из средств бюджета МО Узловский район, тыс. руб.

	Реализация мероприятий по созданию дополнительных мест для реализации программ дошкольного образования

	МБОУ «Центр образования № 4»
	ремонт помещений с открытием дошкольной группы
	7 981,90
	7 056,00
	925,90

	МКДОУ д/с № 35
	ремонт помещений с открытием дошкольной группы
	6 026,40
	5 327,30
	699,10

	МДОУ д/с общеразвивающего вида № 25
	ремонт помещений с открытием дошкольной группы
	4 988,70
	4 410,00
	578,70

	Итого
	
	18 997,00
	16 793,30
	2 203,70

	Реализация мероприятий по текущему ремонту учреждений

	МБОУ ДОД ДДЮТ
	ремонт помещений
	1 696,80
	1 500,00
	196,80

	Итого
	
	1 696,80
	1 500,00
	196,80


На реализацию Государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» на 2013-2020 годы в 2018 году запланировано                   2 040,7 тыс.руб., в том числе:

	Наименование образовательной организации
	Вид работ
	Объем финансирования, всего, тыс. руб.
	в т.ч. из средств бюджета Тульской области, тыс. руб.
	в т.ч. из средств бюджета МО Узловский район, тыс. руб.

	Мероприятия Тульской области по созданию в 2018 году в образовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом

	МКОУ ООШ № 30
	ремонт и оснащение спортивного зала
	2 040,70


	1 799,90
	240,80 



	Итого
	
	2 040,70
	1 799,90
	240,80


На реализацию Государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» в 2018 году запланировано 2 000,00 тыс.руб., в том числе:

	Наименование образовательной организации
	Вид работ
	Объем финансирования, всего, тыс. руб.
	в т.ч. из средств бюджета Тульской области, тыс. руб.
	в т.ч. из средств бюджета МО Узловский район, тыс. руб.

	Мероприятия в сфере обеспечения доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения 

	МКДОУ д/с комбинированного вида № 10
	ремонт и оснащение
	1 000,00
	886,00
	114,00

	МБОУ лицей
	ремонт и оснащение
	1 000,00
	886,00
	114,00

	Итого
	
	2 000,00
	1 772,00
	228,00


9.5.2 Строительство спортивных объектов
Слайд 57
За отчетный период на территории Узловского района были построены 3 многофункциональные площадки:

1. Спортивная площадка МБОУ СОШ № 18 построена по Программе «Газпром – детям». Единовременная пропускная способность объекта 50 чел.
2. Спортивная площадка на территории МБОУ СОШ № 59 построена в рамках государственной программы. Единовременная пропускная способность объекта     50 человек. 

3. Спортивная площадка на квартале 5-я Пятилетка построена за счет спонсорских средств ООО «Стройгазсервис». Единовременная пропускная способность объекта 40 человек.
Слайд 58 
В рамках программы «Народный бюджет- 2017» произведен капитальный ремонт спортивного зала в ДК поселка Партизан. Единовременная пропускная способность объекта 30 человек.

В начале 2017 года проведены масштабные работы по модернизации муниципального стадиона. Возведены три новых трибуны с навесом на 800 мест, отремонтирован спортивный павильон, заасфальтированы дорожки вокруг футбольного поля для катания на роликовых коньках, велосипедах и самокатах, уложена плитка возле здания, установлено ограждение стадиона. 
9.5.3 2017 год Строительство сельских домов культуры в Узловском районе

Слайд 59
В 2017 году в рамках программы «100 клубов на селе» выполнены работы по строительству клубов в с.Ильинка и пос.Краснолесский на 200 мест каждый. Стоимость строительства – 39,2 млн.руб., в т.ч. – 21,4 млн.руб. за счет средств Федерального бюджнта, 17,4 млн. руб. – за счет субсидий из бюджета Тульской области, 0,4 млн. руб.– за счет средств из бюджета муниципального образования Узловский район.
9.5.3 Планы строительства на 2018 год
В 2018 году планируется проработать вопрос строительства школы в               с. Смородино Узловского района Тульской области на 100 мест.
10. Реализация «Народного бюджета» в 2017 году и объекты на 2018 год с финансированием
Слайд 60
По результатам реализации проекта «Народный бюджет – 2017» по состоянию на 10.01.2018 г. из 50 объектов на общую сумму 41,3 млн.рублей: выполнены в полном объеме 48: 21 объект образования; 5 – культуры; 5 – ЖКХ; 5 – благоустройство и асфальтирование;1 – строительство; 8 объектов МО Шахтерское; 2 объекта МО Каменецкое; 1 объект МО Смородинское; переходящие на 2018 г. – 2: замена водопровода в дер.Васильевка и ремонт кровли д/с №1.
 Важно отметить, что с помощью данного проекта жители решают самые острые проблемы. В софинансировании активно принимают участие предприниматели, представители бизнес – сообщества и предприятия. «Народный бюджет» по-настоящему стал «народным», это яркий пример государственно-частного партнерства.
Слайд 61
Для участия в проекте «Народный бюджет – 2018» подано 122 заявки.

В список победителей вошли 58 объектов с общим бюджетом проекта         71,5 млн. рублей, в том числе 46,4 млн. рублей из бюджета Тульской области.

Это объекты образования, культуры, ЖКХ, асфальтирование и благоустройство, установка детской спортивной площадки на селе, а также важный объект социального значения – оборудование скейт-парка в МБУК «Парк культуры и отдыха» в городе Узловая. 
Благодаря инициативе жителей, Узловский район третий год занимает второе место по количеству заявок.
11. Как выстроена работа с жителями
Слайд 62
В послании губернатора Тульской области на 2018 год прозвучали слова: «Люди у нас активные и широко вовлечены в процесс принятия решений!» Так и в Узловском районе.

Налажена система обратной связи. Проводятся личные приемы граждан главой администрации и заместителями главы администрации (на 26 приёмах принято 216 чел.), а также руководителями структурных подразделений и специалистами на местах.

На телефон доверия главы администрации обратилось 272 человека.
В Центре общественного доступа ежедневно по рабочим дням проводятся приемы населения, обратилось свыше 2,5 тыс. человек. 

Регулярно проводятся встречи с представителями и активом общественных организаций. Создан и работает Общественный совет муниципального образования, способствующий привлечению граждан, общественных организаций к формированию и реализации муниципальной политики по наиболее значимым вопросам развития муниципального образования.

Проводятся встречи главы администрации района с населением (сходы и собрания в сельских населенных пунктах, отчеты перед населением, встречи с представителями бизнес-сообщества, круглые столы). Всего в 2017 году проведено более 450 встреч, на которых присутствовало свыше 70 тыс. чел.

12. Перечень основных проблем территорий
Слайд 63
Узловский район развивается. Многое сделано, но, наверное, еще больше необходимо сделать для улучшения жизни узловчан. Существует ряд проблемных вопросов, в решении которых требуется помощь правительства Тульской области. 

Это водоснабжение города и рабочих поселков, которое осуществляется водозаборными сооружениями, построенными с 1935 по 1963 годы, имеющими значительный физический износ. 

На предприятиях Узловского района сохраняется просроченная задолженность по выплате заработной платы. Всего по району – 25 548,1 тыс. руб.
Негативной является тенденция по снижению земельного налога, подлежащего уплате юридическими лицами в бюджет МО Узловский район       (ОАО «Пластик», ООО «Узловский машиностроительный завод»,                         ООО «Холодпромбаза»). При рассмотрении заявлений комиссией по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости пересмотр кадастровой стоимости спорных земельных участков в сторону уменьшения не производится. Заявления, как правило, отклоняются.
Закрытие 5 отделений ОАО «Сбербанк» в г.Узловая вызвало социальную напряженность жителей г.Узловая, но работа администрации района с руководителями филиала Сбербанка не дало положительного результата.
Отсутствие описания границ населенных пунктов исключает возможность осуществить гражданами регистрацию прав на объекты недвижимости.
В рамках реализации программы переселения расселено 243 аварийных строения общей площадью 86,8 тысяч кв.м. Но обязательства по расселению выполнены не до конца, осталось не расселенными еще 496 домов общей площадью 165,10 тысяч кв.м. Требуется продление действия данной программы.

Отсутствие лимитов по газу затрудняет привлечение инвесторов на территорию Узловского района. Необходимо реконструировать Дедиловскую газораспределительную станцию, в частности по увеличению мощности.
Слайд 64
Уверен, что общими усилиями мы сможем многого добиться. Будем продолжать работу по привлечению инвестиций в район и развитию инфраструктуры в целях эффективного расходования бюджетных средств.
