[bookmark: _GoBack]Новомосковский территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тульской области сообщает об информации, поступившей из Федеральной службы Роспотребнадзора, о методических указанияхМУ 3.1.1.4015-24 «Эпидемиологический надзор за энтеровирусной (неполио) инфекцией».
Настоящие методические указания (далее МУ) описывают алгоритм организации и проведения эпидемиологического надзора и санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в отношении энтеровирусной (неполно) инфекции и реализации Программы "Эпидемиологический надзор и профилактика энтеровирусной (неполно) инфекции".
Настоящие МУ предназначены для специалистов органов и организаций, осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор в отношении энтеровирусной (неполно) инфекции, а также могут быть использованы специалистами научно-исследовательских, образовательных и медицинских организация в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия по энтеровирусной (неполно) инфекции.
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