24.12.2024.года состоялось заседание антинаркотической комиссии в муниципальном образовании Узловский район под председательством главы администрации муниципального образования Узловский район, председателя антинаркотической комиссии администрации муниципального образования Узловский район Н.Н.Терехова.
В заседании приняли участие: члены антинаркотической комиссии; представители муниципальных учреждений культуры, спорта, молодежной политики и образования; представители общественных организаций, отдела министерства внутренних дел России по Узловскому району; государственного учреждения здравоохранения «Узловская районная больница».
Были рассмотрены следующие вопросы:
 -  о результатах деятельности органов внутренних дел, направленной на пресечение преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, а также профилактику наркомании;
– итоги проведения встречи с населением по вопросам предоставления информации о ставшими им известными фактах совершения правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, в том числе фактов незаконного культивирования и местах произрастания наркосодержащих растений;
– итоги проведения комплексных профилактических акций на территории муниципального образования Узловский район;
– о работе организованной в трудовом коллективе, направленной на формирование здорового образа жизни, снижение потребление алкоголя, наркотических средств и психотропных веществ;
– утверждение плана антинаркотической комиссии в муниципальном образовании Узловский район.
Обсудив повестку дня, члены антинаркотической комиссии приняли соответствующие решения. 
Глава муниципального образования Узловский район акцентировала внимание на принятии дополнительных профилактических мер, особенно в молодежной среде, а также поставила задачу по информированию граждан о пагубности влияния наркотиков, правовых последствиях за их употребление и незаконный оборот, особо отмечена важность усиления работы по привлечению населения к здоровому образу жизни, стабилизации и снижению уровня наркотизации населения муниципального образования.  


