.
Отчет за октябрь 2023 года.
В администрации муниципального образования Узловский район за период с 1 по 31 октября 2023 года зарегистрировано 479 обращений, заявлений и сообщений, поступивших от граждан. Из них, 263 получено в письменном виде. 93 обращения и сообщения поступило по информационным сетям общего пользования. По «телефону доверия» главы администрации обратилось 106 человек.  Получено 17 запросов и обращений, стоящих на дополнительном контроле в правительстве Тульской области.

Тематика обращений за указанный период традиционно относится к сфере жилищно-коммунального хозяйства. 197 обращений и сообщений поступило по проблемам коммунального характера. Количество заявлений по жилищным вопросам составило – 80, имущественным и земельным - 42. Вопросы строительства и архитектуры поднимались в 22 обращениях и сообщениях граждан. 95 жалоб, заявлений и сообщений рассмотрено комитетом по благоустройству, транспорту и дорожному хозяйству, отделом муниципального контроля – 8.
На 1 ноября 2023 года ответ подготовлен на 176 обращений, заявлений и сообщений, 49 из которых рассмотрено с выездом на место.
