Публичные слушания 
по проектам бюджетов муниципального образования Узловский район и муниципального образования город Узловая Узловского района
 на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов
13.12.2024 года  председатель Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район Татьяна Кондратьева  приняла участие и выступила с докладами на публичных слушаниях по проектам бюджетов муниципального образования Узловский район на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов  и  муниципального образования город Узловая Узловского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027  годов». 
	В слушаниях также приняли участие депутаты-члены постоянных депутатских комиссий, представители органов исполнительной власти района и поселений Узловского района, Общественного совета Узловского района, жители Узловского района и средства массовой информации. 
           Доклад председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район на публичных слушаниях 13 декабря 2024 года «Заключение Контрольно - счетной палаты муниципального образования Узловский район на проект решения Собрания представителей муниципального образования Узловский район «О бюджете муниципального образования Узловский район на 2024 год и плановый период 2025 и 2026  годов» 

Доклад председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования Узловский район на публичных слушаниях 13 декабря 2024 года «Заключение Контрольно - счетной палаты муниципального образования Узловский район на проект решения Собрания депутатов муниципального образования город Узловая Узловского района «О бюджете муниципального образования город Узловая Узловского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»
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