[bookmark: _GoBack]Новомосковский территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тульской области сообщает об информации, поступившей из Федеральной службы Роспотребнадзора, о внедрении методических рекомендаций МУ 1.1.0093-14 «Условия организации и функционирования пунктов временного размещения и пунктов долговременного пребывания людей, прибывающих из зон чрезвычайных ситуаций».
Настоящие методические рекомендации (далее МР) содержат рекомендации к условиям организации и функционирования пунктов временного размещения, санитарно-эпидемиологические рекомендации к организации общественного питания в полевых условиях, рекомендации к пунктам долговременного размещения и медицинскому обслуживанию в ПВР и ПДП.
Настоящие МРприменяются при размещении, организации работы и функционирования пунктов временного размещения и долговременного пребывания, используемых для размещения граждан, перемещаемых из зон чрезвычайных ситуаций.
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