29.12.2023 года состоялось заседание антинаркотической комиссии муниципального образования Узловский район. Его провел глава администрации муниципального образования Узловский район Н.Н.Терехов.
В заседании приняли участие руководители структурных подразделений администрации, представители правоохранительных органов, медицины, общественных организаций.
Были рассмотрены следующие вопросы:
-основные результаты деятельности ОМВД России по Узловскому району, направленной на противодействие незаконному обороту наркотиков и профилактике наркомании на территории муниципального образования в 2023 году и задачи на следующий год; 
-итоги проведения социально – психологического тестирования обучающихся в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ в образовательных организациях Узловского района; 
-анализ фактов острых отравлений наркотиками среди населения муниципального образования Узловский район, в том числе с летальным исходом за истекший период текущего года.
- утверждён план заседаний антинаркотической комиссии на 2024 год.
Обсудив повестку дня, члены комиссии решили продолжить работу по всем направлениям, в частности, по стабилизации и снижению уровня наркотизации населения муниципального образования.  
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