Уведомление о проведении общественного обсуждения
Администрация муниципального образования Шахтерское Узловского района сообщает, что в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 04 октября 2024 года по 04 ноября 2024 года проводится общественное обсуждение проекта Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Шахтерское Узловского района на 2025 год (далее – проект Программы).
В целях общественного обсуждения проект Программы профилактики размещен на официальном сайте Муниципального образования Шахтерское Узловского района  www.moshahterskoe.ru.Предложения принимаются с 04 октября 2024 года  по 04 ноября 2024 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением: 301632, Тульская область. Узловский район, поселок Дубовка , ул. Зои Космодемьянской д. 9 . нарочно: 301632, Тульская область. Узловский район, поселок Дубовка , ул. Зои Космодемьянской д. 9 каб.9,на адрес электронной почты: : ased_mo_shahterskoe@tularegion.ru.
[bookmark: _GoBack]Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 05 ноября 2024 г. по 05 декабря  2024 года.













Проект Постановления "Об утверждении Программы профилактики 
рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законам ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Шахтерское Узловского района на 2023 год"

В целях обеспечения проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект НПА об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Шахтерское Узловского района на 2023 год размещен в сети Интернет с 03.03.2023г.
Срок приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы составляет 7 (семь) рабочих дней после даты размещения проектов НПА в сети Интернет с 03.03.2023 по 14.03.2023.
Инициаторам проведения независимой антикоррупционной экспертизы рекомендуем направлять результаты независимой антикоррупционной экспертизы по почте или курьерским способом на имя главы администрации муниципального образования Узловский район по адресу: 301632, Тульская область,  Узловский район, поселок Дубовка ул. Зои Космодемьянской д. 9 или в виде электронного документа на электронный адрес: ased_mo_shahterskoe@tularegion.ru.

