В целях обеспечения проведения независимой антикоррупционной
экспертизы проекта муниципального нормативного правового акта администрации муниципального образования Узловского района «О признании утратившим силу постановления администрации муниципального образования Узловский район от 24 марта 2022 года № 533 «Об утверждении методики определения компенсационной стоимости за снос и повреждение зеленых насаждений на территории города Узловая Узловского района»».разместить в сети Интернет с 06.06.2025. 
Срок приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы составляет 7 (семь) рабочих дней после даты размещения проекта муниципального нормативного правового акта в сети Интернет для обеспечения проведения неазвисимой антикоррупционной экспертизы с 06 июня 2025 года по 18 июня 2025 года. 
[bookmark: _GoBack]Результаты независимой антикоррупционной экспертизы инициаторам проведения независимой антикоррупционной экспертизы рекомендуем направлять по почте или курьерским способом на имя главы администрации муниципального образования Узловский район по адресу: пл. Ленина, д.1, г. Узловая, Тульская область, 301600, или в виде электронноого документа на электронный адрес: blag.uzl@tularegion.org.
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