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В целях обеспечения проведения независимой антикоррупционной экспертизы, 17 июня 2025 года проект муниципального правового акта администрации муниципального образования Узловский район «Предоставление информации о времени и месте театральных представлений, филармонических и эстрадных концертов и гастрольных мероприятий театров и филармоний, киносеансов, анонсы данных мероприятий» размещен в сети Интернет.
Срок приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы составляет 10 (десять) рабочих дней после даты размещения проекта муниципального нормативного правового акта в сети Интернет с «18» июня 2025 гола по «01» июля 2025 года.
Результаты независимой антикоррупционной экспертизы инициатором проведения независимой антикоррупционной экспертизы рекомендуем направлять по почте или курьерским способом на имя председателя комитета культуры администрации муниципального образования Узловский район по адресу! ул. 14 Декабря, д.2, г. Узловая, Тульская область, 301600 или в виде электронного документа на электронный адрес: kult.uzl@tularegion.org.
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